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310. di ver zant ski od red glav nog šta ba voj ske Re pu bli ke Srp ske

I Uvod

1.  10. di ver zant ski od red, je di ni ca Glav nog šta ba Voj ske Re pu bli ke Srp ske (VRS) 
uče stvo vao je u iz vr še nju ge no ci da u Sre bre ni ci, u ju lu 1995. go di ne.  Do da nas 
je po zna to da su pri pad ni ci tog od re da uče stvo va li u dva ma sov na stre lja nja Mu
sli ma na iz Sre bre ni ce. 

2.  Na i me, da na 16. ju la 1995. go di ne, osam pri pad ni ka od re da, po stu pa ju ći po 
pret hod nom na re đe nju Dra go mi ra Pe ćan ca i Mi lo ra da Pe le mi ša, na voj noj eko
no mi ji Bra nje vo, u se lu Pi li ce, Bo sna i Her ce go vi na (BiH), stre lja lo je oko 1200 
za ro blje nih Mu sli ma na iz Sre bre ni ce. Stre ljač ki vod su či ni li: Franc Kos, Mar ko 
Bo škić, Alek san dar Cvet ko vić, Dra žen Er de mo vić, Bra no Goj ko vić, Vla sti mir 
Go li jan, Zo ran Go ro nja i Stan ko Sa va no vić.

3.  Dru go ma sov no stre lja nje je iz vr še no 23. ju la 1995. go di ne u se lu Bi ši na, ka da su 
pri pad ni ci 10. di ver zant skog od re da, po pret hod nom na re đe nju Pe tra Sa la pu re i 
Mi lo ra da Pe le mi ša, ubi li naj ma nje 39 za ro blje ni ka Mu sli ma na. Iden ti tet voj ni ka 
ko ji je uče stvo vao u ubi ja nju za ro blje ni ka još uvek ni je po znat. 

4.  Po vo dom pro sla ve go di šnji ce for mi ra nja 10. di ver zant skog od re da, 14. ok to bra 
1995. go di ne, ge ne ral Ra di slav Kr stić1, ko man dant Drin skog kor pu sa VRSa, je 
u ime Glav nog šta ba VRSa če sti tao od re du na uspe šno oba vlje nim svim za da ci
ma. Tom pri li kom, pri pad ni ci od re da ko ji su uče stvo va li u ubi ja nji ma u Bra nje
vu su una pre đe ni či no vi ma u je di ni ci.2

5.  Od iden ti fi ko va nih po či ni la ca kri vič nih de la, sa mo su Dra žen Er de mo vić i Mar
ko Bo škić osu đe ni prav no sna žnim sud skim pre su da ma. Dra žen Er de mo vić je 
osu đen pred Me đu na rod nim kri vič nim su dom za biv šu Ju go sla vi ju (MKSJ) na 
ka znu od 5 go di na za tvo ra, a Mar ko Bo škić je  pred Su dom Bo sne i Her ce go vi ne 
osu đen na 10 go di na za tvo ra. Pro tiv Fran ca Ko sa, Vla sti mi ra Go li ja na, Zo ra na 

1  Radislav Krstić je bio komandant Drinskog Korpusa VRSa od 13. jula 1995. do kraja rata 
u BiH. Osuđen je pravosnažnom presudom MKSJa za pomaganje i podržavanje genocida; 
pomaganje i podržavanje ubistava; istrebljenje i progone bosanskih Muslimana počinjene 
od 13. do 19. jula 1995. godine; i za ubistva i progone počinjene od 10. do 13. jula 1995. 
godine u Potočarima. Osuđen na kaznu zatvora u trajanju od 35 godina.

2  Prilog 1: Fotografija Radislava Krstića kako uručuje zastavu Miloradu Pelemišu, 14. oktobar 1995. 
godine u Vlasenici. 
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Go ro nje i Stan ka Sa va no vi ća, pod ime nom Stan ko Ko jić, tre nut no se vo di sud
ski po stu pak pred Su dom Bo sne i Her ce go vi ne. Alek san dar Cvet ko vić u Izra e lu 
če ka iz ru če nje pra vo sud nim or ga ni ma Bo sne i Her ce go vi ne, gde je op tu žen za 
iz vr še nje kri vič nog de la ge no cid. 

6.  Fond za hu ma ni tar no pra vo, 16. av gu sta 2010. go di ne, pod neo je kri vič nu pri
ja vu Tu ži la štvu za rat ne zlo či ne Re pu bli ke Sr bi je pro tiv sle de ćih li ca, me đu ko ji
ma su i pri pad ni ci 10. di ver zant skog od re da, zbog po sto ja nja osno va ne sum nje 
da su na red bo dav ci ili iz vr ši o ci kri vič nog de la ge no cid: Pe tra Sa la pu re, Mi lo ra
da Pe le mi ša, Dra go mi ra Pe ćan ca, Ra do sla va Kre me no vi ća, Fran ca Ko sa, Bra na 
Goj ko vi ća, Stan ka Sa va no vi ća, Vla sti mi ra Go li ja na, Zo ra na Go ro nje, Alek san dra 
Cvet ko vi ća, Mar ka Bo ški ća i Zo ra na Obre no vi ća zva nog Ma ljić. Me đu tim, po 
toj kri vič noj pri ja vi još uvek ne ma po stu pa nja nad le žnih or ga na. Pe tar Sa la pu ra, 
Mi lo rad Pe le miš, Dra go mir Pe ća nac, Ra do slav Kre me no vić, Bra no Goj ko vić i 
Zo ran Obre no vić zva ni Ma ljić na la ze se na slo bo di i do stup ni su nad le žnim or
ga ni ma Re pu bli ke Sr bi je.

7.  S ob zi rom na di ver zant ski ka rak ter od re da i taj nost za da ta ka ko ji su mu po ve
ra va ni, ma li je broj pi sa nih do ka za ko ji sve do če o sa mom od re du i nje go vim 
ak tiv no sti ma. Ve ći na na re đe nja, kao i ko mu ni ka ci ja iz me đu nad re đe nih i pod re
đe nih je oba vlja na usme nim pu tem. Svr ha ovog do si jea je da ob je di ni do stup ne 
in for ma ci je o 10. di ver zant skom od re du i do ku men tu je či nje ni ce o de lo va nju te 
je di ni ce i nje nih pri pad ni ka. 

8.  Pr vi deo do si jea sa dr ži osnov ne po dat ke o 10. di ver zant skom od re du ko ji pri
ka zu ju ko mand nu struk tu ru, pri ro du i funk ci o ni sa nje je di ni ce. Či nje nič ni opi si 
ope ra ci ja 10. di ver zant skog od re da se na la ze u dru gom de lu do si jea. Tre ći deo 
do si jea pri ka zu je či nje ni ce i po dat ke o na red bo dav ci ma i iz vr ši o ci ma zlo či na 10. 
di ver zant skog od re da.
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II Osnov ni po da ci o 10. di ver zant skom od re du3

9.   10. di ver zant ski od red VRSa for mi ran je 14. ok to bra 1994. go di ne na re đe njem 
ge ne ra la Rat ka Mla di ća, ko man dan ta VRSa, kao di ver zant ska je di ni ca di rekt no 
pod re đe na Glav nom Šta bu VRSa.

10.   U od su stvu ge ne ra la Mla di ća, ge ne ral Zdrav ko To li mir4, na čel nik Sek to ra za 
oba ve štaj ne i bez bed no sne po slo ve Glav nog šta ba VRSa, je bio pr vi nad re đe ni 
od re du. Za iz da va nje na re đe nja i di rek ti va Glav nog šta ba VRSa 10. di ver zant
skom od re du kao i za nad gle da nje nji ho ve pri me ne na te re nu bio je za du žen 
pu kov nik Pe tar Sa la pu ra, na čel nik Upra ve za oba ve štaj ne po slo ve Glav nog šta ba 
VRSa. Ma jor Dra go mir Pe ća nac, pr vi ađu tant Rat ka Mla di ća je, ta ko đe, imao 
ovla šće nja da iz da je na re đe nja ovoj je di ni ci.5  

11.   Po ruč nik Mi lo rad Pe le miš je po sta vljen za ko man dan ta je di ni ce nje nim osni
va njem u ok to bru 1994. go di ne. Za nje go vog za me ni ka od re đen je Lu ka Jo kić 
zva ni Lu le. 

12.   Od red je bro jao iz me đu 50 i 60 voj ni ka, po de lje nih u dva vo da: Pr vi (Bi je ljin ski) 
vod, či ji je ko man dir bio pot po ruč nik Franc Kos, i Dru gi (Vla se nič ki) vod, či ji 
je ko man dir bio Lu ka Jo kić zva ni Lu le.6 Vla se nič ki vod je po svo joj funk ci ji bio 
ju ri šni, dok je Bi je ljin ski bio di ver zant ski vod.7 

3 Prilog 2: Komandna struktura 10. diverzantskog odreda (DOd.) 1995. 
4  Zdravko Tolimir je u julu 1995. godine obavljao funkciju pomoćnika komandanta za obaveštajne 

i bezbednosne poslove Glavnog štaba VRSa i načelnika Sektora za obaveštajne i bezbednosne 
poslove, neposredno odgovoran komandantu Glavnog štaba, generalu Ratku Mladiću. Trenutno 
se protiv njega vodi sudski postupak pred MKSJom po tačkama optužnice za udruživanje radi 
izvršenja genocida, genocid, istrebljenja, ubistva i progon na rasnoj, verskoj i političkoj osnovi, 
prisilno premeštanje i deportaciju. 

5  Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJa, 8. maj 2010, str. 1516. Na primer, Franc Kos navodi 
da je Dragomir Pećanac izdao naređenje 10. diverzantskom odredu u vezi sa francuskim pilotima 
koji su bili zarobljeni u bazi odreda u Bijeljini u jesen 1994. godine. Detalji tog naređenja još uvek 
nisu poznati javnosti. 

6  Baza Bijeljinskog voda se nalazila u Bijeljini, dok je Vlasenički vod bio smešten u mestu Dragaševac 
pored Vlasenice. 

7 Franc Kos, Intervju  dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 1213.
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13.   Voj ni ci, uklju ču ju ći i ne ko li ko Hr va ta, jed nog Slo ven ca i jed nog Mu sli ma na, 
od re du su pri stu pa li pot pi su ju ći ugo vor o pro fe si o nal nom an ga žma nu u VRSu 
na dve go di ne.8 

14.   Pri pad ni ci 10. di ver zant skog od re da no si li su raz li či te vr ste uni for mi: jed no del
nu cr nu uni for mu sa ozna kom 10. di ver zant skog od re da9; ma skir nu dvo del nu 
uni for mu VRSa sa ozna kom 10. di ver zant skog od re da; uni for mu voj ske Sje di
nje nih Ame rič kih Dr ža va; uni for mu Ar mi je Bo sne i Her ce go vi ne (Ar mi ja BiH); 
i uni for mu Hr vat skog Vi je ća Od bra ne (HVO).10

15.   Osnov ni za da ci ove elit ne je di ni ce pod ra zu me va li su pri ku plja nje oba ve štaj nih 
po da ta ka o stra na ma u su ko bu, uba ci va nje u ne pri ja telj sku po za di nu i iz vo đe nje 
di ver zant skih ak ci ja.11 

16.   Pri pad ni ci od re da su pro šli kroz naj ma nje dve obu ke. Pr va obu ka je bi la or ga
ni zo va na kra jem 1994. go di ne u ka sar ni „Voj na Po šta (VP) 5000“12 u Pan če vu, 
gde su pri pad ni ci od re da bi li po sla ti na dva de se to dnev ni kurs.13 Dru ga po re du 
obu ka odr ža na je u Vla se ni ci u skla du sa do go vo rom iz me đu Pe tra Sa la pu re i ge
ne ra la Voj ske Ju go sla vi je (VJ), Mi le ta Mrk ši ća. Pri pad ni ke od re da su ob u ča va li 
tro ji ca in struk to ra VJ ko ji su za tu pri li ku, u fe bru a ru 1995. go di na do pu to va li 
u voj ni gar ni zon Bi je lji na.14 Ta bli ce na vo zi li ma in struk to ra, ko je su ozna ča va le 
pri pad nost VJ, bi le su za me nje ne ta bli ca ma Re pu bli ke Srp ske.15  

8  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Tužilac MKSJ-a protiv Vujadina Popovića, Ljubiše Beare, 
Drage Nikolića, Ljubomira Borovčanina, Radivoja Miletića, Milana Gvere, i Vinka Pandurevića [u 
daljem tekstu: predmet Popović i drugi], 4. maj 2007., T. 1093110935; Franc Kos, Intervju dat 
istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 126. 

9 Prilog 3: Oznaka 10. diverzantskog odreda. 
10  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu   Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Popović i drugi 4. maj 2007., T. 10939; Franc Kos, 

Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 9596. 
11 Manojlo Milovanović, svedočenje u predmetu  Manojlo Milovanović, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 29. maj 2007., T. 1216512166. 
12 Današnji naziv kasarne je  Današnji naziv kasarne je Rastko Nemanjić.
13  Prilog 4: Telegram Glavnog štaba VRSa, poslat od strane Zdravka Tolimira, Glavnom štabu Vojske   Prilog 4: Telegram Glavnog štaba VRSa, poslat od strane Zdravka Tolimira, Glavnom štabu Vojske 

Jugoslavije, na ličnost generala Mrkšića, 1. februar 1995. godine; Dražen Erdemović, svedočenje u 
predmetu Tužilac MKSJ-a protiv Momčila Perišića [u daljem tekstu: predmet Perišić], 6. jul 2009, 
T. 79467949.

14  Prilog 4: Telegram Glavnog štaba VRSa, koji je Zdravko Tolimir poslao Glavnom štabu Vojske   Prilog 4: Telegram Glavnog štaba VRSa, koji je Zdravko Tolimir poslao Glavnom štabu Vojske 
Jugoslavije, na ličnost generala Mrkšića, 1. februar 1995. godine. Nadimak jednog od instruktura je 
bio Jenki, Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 97.

15 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Perišić, 6. jul 2009., T. 79467949. 
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17.   Lo gi stič ka po dr ška je di ni ci je, ta ko đe, do la zi la iz Sr bi je. Oruž je, teh nič ka sred
stva i hra na do pre ma na je voj nim ili ci vil nim ka mi o ni ma.16  

III Do ku men to va ne ope ra ci je 10. di ver zant skog od re da

A. Ope ra ci je 10. di ver zant skog od re da: 14. ok to bar 1994. - 24. jun 1995. 

18.   Jed nu od pr vih ak ci ja je di ni ca je iz ve la kra jem 1994. go di ne, ka da je po sla ta u 
Bi hać, u vre me ka da su bo san ski Sr bi za u zi ma li to pod ruč je. Cilj te ak ci je je bi lo 
upo zna va nje je di ni ce sa no vim ko man dan tom, Mi lo ra dom Pe le mi šem.17 

19.   Sle de ća ope ra ci ja iz ve de na je u pro le će 1995. go di ne u Že pi ka da je od red u sa
dej stvu sa 1. Pod rinj skom bri ga dom do bio za da tak da pro dre u li ni ju od bra ne 
Že pe. Na kon sat vre me na če ka nja uz li ni ju od bra ne, na i šla su dva ne po zna ta 
mu škar ca, i ta da je do šlo do raz me ne va tre iz me đu pri pad ni ka VRSa i po me nu
tih dvo je li ca. Od red se od mah po ot po či nja nju puc nja ve po vu kao iz re gi o na.18    

B. Ope ra ci ja iz ve de na 24. ju na 1995. 

20.   Ne ko li ko ne de lja pre na pa da na Sre bre ni cu, oko 30 pri pad ni ka 10. di ver zant
skog od re da u sa dej stvu sa In ter vent nim vo dom Bra tu nač ke bri ga de, u to ku no ći 
24. ju na 1995. go di ne ušli su u Sre bre ni cu kroz tu nel rud ni ka Sa se.19 Ak ci jom je 
ko man do vao Mi lo rad Pe le miš.20

21.   Pro la skom kroz tu nel, iza šli su na uz vi še nje iz nad gra da Sre bre ni ca. U tra ja nju od 
oko 20 mi nu ta, pri pad ni ci od re da su, bez pret hod no od re đe nih ci lje va, na su mi ce 
pu ca li iz mi no ba ca ča i ra ket nih ba ca ča po gra du, dok je In ter vent ni vod Bra tu

16 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 17. Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 17.
17  Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 118. Detalji ove operacije još uvek nisu   Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 118. Detalji ove operacije još uvek nisu 

poznati javnosti. 
18  Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 18. Detalji ove operacije još uvek nisu   Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 18. Detalji ove operacije još uvek nisu 

poznati javnosti.
19  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu   Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 4. maj 2007, T. 1093510936; Momir 

Nikolić, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 22. april 2009, T. 3297532977; Joseph Kingori, 
svedočenje u predmetu Popović i drugi, 11. januar 2008, T. 19476. 

20 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 19. Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 19.
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nač ke bri ga de pu cao ra fa li ma po obli žnjim ku ća ma.21 Is pa lje no je 19 gra na ta.22 
Na kon na pa da, ljud stvo se po vu klo na zad kroz tu nel i vra ti lo u Bra tu nac.

22.   Pre ma iz ve šta ju Ho land skog ba ta ljo na, dvo je ci vi la je ra nje no, a je dan ci vil je 
ubi jen.23

23.   Cilj ove ope ra ci je je bio da se stvo ri ha os i pa ni ka me đu ci vil nim sta nov ni štvom 
u en kla vi kao i da se sna ga ma Ar mi je BiH i UN de mon stri ra si la VRSa.24 

24.   Ak ci ja je iz ve de na u skla du sa na re đe njem ko je je pu kov nik Pe tar Sa la pu ra iz dao 
10. di ver zant skom od re du 21. ju na 1995. go di ne da se ot poč ne sa „in te ziv nim 
pri pre ma ma“ za iz vr še nje ope ra ci je či ja je taj nost mo ra la bi ti stro go ču va na.25 
U sa mom na re đe nju ni je na ve de no da je u pi ta nju pod ruč je Sre bre ni ce, kao ni 
osta li de ta lji u ve zi sa pri pre ma ma za iz vo đe nje ak ci je. Me đu tim, sam Sa la pu ra je 
pred MKSJ po tvr dio da se to na re đe nje od no si upra vo na ope ra ci ju ko ja je iz ve
de na kroz rud nič ki tu nel 24. ju na 1995. go di ne.26 

C. Slu čaj dvo ji ce za ro blje nih Mu sli ma na iz Sre bre ni ce

25.   U pe ri o du pre na pa da na Sre bre ni cu, kra jem ju na 1995. go di ne, 10. di ver zant ski 
od red je za ro bio dvo ji cu Mu sli ma na ka da su ovi po ku ša li da iza đu iz Sre bre ni ce. 
Za ro blje ni ci su ko ri sti li od re du za po ka zi va nje kre ta nja Ar mi je BiH u oko li ni 
Sre bre ni ce. Je dan od za ro blje ni ka se zvao Mu jo.27 

21  Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 20. Holandski bataljon je, po završenoj   Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 20. Holandski bataljon je, po završenoj 
istrazi, ustanovio da je korišćeno sledeće oružje: „2 x MRUD (mina rasprskavajućeudarnog dejstva), 
1 x DIM ručne bombe, 9 x lansirna cev M80, 3 x repna krilca rakete, 2 x lansirna cev M79, 1 x 
raketni lanser, 6 x upaljač za minobacačku granatu 60 mm, 2 x upaljačke kapisle za minobacačku 
granatu 60 mm, desetine čaura za SA 7,62x54 i 5,56 mm.“, Prilog 5: Izveštaj Holandskog bataljona, 
24. jun 1995, str. 2.

22 Prilog 5: Izveštaj Holandskog bataljona, 24. jun 1995., str. 2.
23  Prilog 5: Izveštaj Holandskog bataljona, 24. jun 1995, str. 2; Momir Nikolić, svedočenje u predmetu str. 2; Momir Nikolić, svedočenje u predmetu 

Popović i drugi, 22. april 2009, T. 32976.
24  Petar Salapura, svedočenje u predmetu   Petar Salapura, svedočenje u predmetu Tužilac MKSJ-a protiv Zdravka Tolimira [u daljem tekstu: 

predmet Tolimir], 2. maj 2011, T. 13518.
25  Prilog 6: Naređenje za upotrebu 10. DOd, strogo poverljivo br. 12�45770, potpisan pukovnik Petar   Prilog 6: Naređenje za upotrebu 10. DOd, strogo poverljivo br. 12�45770, potpisan pukovnik Petar 

Salapura, 21. jun 1995. godine. Jedna od naređenih prevencija  bila je oduzimanje svih identifika
cionih dokumenata vojnika koji su učestvovali u akciji.    

26 Petar Salapura, svedočenje u predmetu  Petar Salapura, svedočenje u predmetu Tolimir, 2. maj 2011, T. 1353413535.
27 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 119.  Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 119. 
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26.   Na kon što su po treb ni oba ve štaj ni po da ci pri ku plje ni od za ro blje ni ka, Pe le miš 
je na re dio Dra ga nu To do ro vi ću i još jed nom ne i den ti fi ko va nom pri pad ni ku od
re da da od ve du Mu ju u na pu šte no se lo i ubi ju ga, što su ova dvo ji ca i ura di li. 
Sud bi na dru gog za ro blje ni ka ni je po zna ta.28 

27.   Dra go mir Pe ća nac je po slao iz ve štaj Oba ve štaj noj upra vi Glav nog šta ba VRSa 
o sa slu ša va nju rat nog za ro blje ni ka Mu je Mu ški ća 28. ju na 1995. go di ne. Cilj 
sa slu ša va nja je bio utvr đi va nje prav ca „kre ta nja gru pe mu sli ma na u ko joj je bio 
Mu škić od Sre bre ni ce do za ro blja va nja.“29

D. Ope ra ci ja Kri va ja-95: Za u zi ma nje za šti će ne zo ne UN Sre bre ni ca 

28.   Glav ni štab VRSa, od no sno Pe tar Sa la pu ra, na re dio je 10. di ver zant skom od
re du, 10. ju la 1995. go di ne, da iz vr ši pri pre me i kre ne u za u zi ma nje za šti će ne 
zo ne Sre bre ni ca.30 U skla du sa tim, ko man dant Pe le miš je iz dao na re đe nje svo jim 
pot či nje ni ma, po 15 iz sva kog vo da31, da [10. ju la 1995] ot poč nu marš ru tom 
Bi je lji naVla se ni caBra tu nac.32 Uče sni ci na pa da ko mu ni ci ra li su mo to ro la ma ja
pan ske pro iz vod nje.33 

29.   Pre po la ska na za da tak, voj ni ci su do bi li cr ve ne tra ke ko je je tre ba lo da no se oko 
ru ke ka ko bi se raz li ko va li od osta lih je di ni ca.34 

30.   Po iz vr še nom mar šu, od red je noć iz me đu 10. i 11. ju la pro veo u oko li ni Ze le nog 
Ja dra, na br du uda lje nom ne ko li ko ki lo me ta ra od Sre bre ni ce.

28 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 119.  Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 119. 
29  Prilog 7: Informacija o saslušanju Muje Muškića, strogo poverljivo br. 18215�1, potpisan Dragomir   Prilog 7: Informacija o saslušanju Muje Muškića, strogo poverljivo br. 18215�1, potpisan Dragomir 

Pećanac, 29. jun 1995.
30 Dragan Todorović, svedočenje u predmetu  Dragan Todorović, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 21. avgust 2007, T. 13998.
31  Pored Milorada Pelemiša, sledeći pripadnici 10. diverzantskog odreda su učestvovali u operaciji   Pored Milorada Pelemiša, sledeći pripadnici 10. diverzantskog odreda su učestvovali u operaciji 

zauzimanja Srebrenice: Franc Kos, Nemanja Bobar, Željko Vuković, Milovan Milešić, Brano 
Gojković, Marko Boškić, Dražen Erdemović, Jelenko Kalajdžić, Srđan Brezo, Dragan Koljivrat, 
Zoran Goronja, Ostoja Vulić, Mladenko Filipović, Ratko Međedović, Zoran Rašeta, Luka Jokić, 
Dragan Todorović, Budimko Savić, Zoran Obrenović, Aleksandar Đurić, Miloš Matić, Vlastimir 
Golijan, Goran Lulić, Zoran Stupar, Stanko Savanović, Boris Popov. 

32  Prilog 8: Naređenje Komande 10. diverzantskog odreda, strogo poverljivo br. 1232�95, 10. jul   Prilog 8: Naređenje Komande 10. diverzantskog odreda, strogo poverljivo br. 1232�95, 10. jul 
1995; Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Tužilac MKSJ-a protiv Radislava Krstića [u daljem 
tekstu: predmet Krstić], 22. maj 2000, T. 3158.  

33 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 26.  Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 26. 
34 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Krstić, 22. maj 2000, T. 3099. 
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31.   Ope ra ci ja za u zi ma nja Sre bre ni ce ot po če la je u ra nim ju tar njim ča so vi ma 11. ju la 
1995. go di ne. Oko 15 pri pad ni ka je di ni ce „Drin ski Vu ko vi“ pri klju če no je 10. 
di ver zant skom od re du pod je din stve nom ko man dom Mi lo ra da Pe le mi ša.35 Istog 
da na, po de lje ni u če ti ri gru pe36, voj ni ci su ušli u cen tar gra da Sre bre ni ca iz me đu 
13:00 i 14:00 ča so va, gde ni su na i šli ni na ka kav ot por.37 Po do la sku u cen tar, 
pri pad ni ci od re da su po če li da po zi va ju lju de ko ji su osta li u gra du da na pu ste 
svo je ku će. Oko 200 ci vi la se oda zva lo i upu ti lo u prav cu fud bal skog te re na ko ji 
se na la zio na dru gom kra ju gra da Sre bre ni ca.38 Uglav nom su to bi li sta ri lju di 
ko ji su se te ško kre ta li.39

32.   U to ku pre tre sa nja ku ća, pri pad ni ci od re da su uzi ma li vred ne stva ri i, po odo bre
nju Pe le mi ša, to va ri li ih u ka mi o ne.40 

33.   Dok su ho da li cen trom gra da, u bli zi ni dža mi je, pri šao im je ci vil, Mu sli man, 
star oko 30 go di na.41 Voj ni ci su po če li da ga šu ti ra ju i tu ku. Ubr zo na kon što je 
po če lo mal tre ti ra nje, Pe le miš je jav no, pred osta lim voj ni ci ma, na re dio Zo ra nu 
Obre no vi ću zva nom Ma ljić42, da ubi je ci vi la. Zo ran Obre no vić je na re đe nje iz vr
šio pre re zav ši gr kljan pre tu če nom Mu sli ma nu pred pri sut nim voj ni ci ma.43 

34.   Na kon što su sti gli do dru ge dža mi je u cen tru gra da, Pe le miš je sa op štio da je za
da tak iz vr šen i na re dio de lu od re da da se po vu če do tač ke ula ska sa ju žne stra ne 
gra da, da ču va ju sam ulaz u grad. Po red to ga, ima li su za da tak da oba ve ste Pe le
mi ša ka da ge ne ral Rat ko Mla dić stig ne do ula za u grad. 

35 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Krstić, 22. maj 2000, T. 3159.
36 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Krstić, 22. maj 2000, T. 3087.
37  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu   Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 4. maj 2007, T. 1094610948; Prilog 

9: Fotografija Velimira Popovića (sa zastavom) i Stanka Savanovića (sa šeširom) u Srebrenici, 11. jul 
1995; Prilog 10: Fotografija Zorana Stupara u Srebrenici, 11. jul 1995; Prilog 14: Tri pripadnika 
10. diverzantskog odreda pored napuštenog transportera UNPROFORa u Srebrenici, 11. jul 1995. 

38 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 4. maj 2007, T. 10953.
39  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu   Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 4. maj 2007, T. 10944, T. 10953; Dražen 

Erdemović, svedočenje u predmetu Krstić, 22. maj 2000, T. 3090.
40 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 31.  Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 31. 
41  Prema svedočenju Dražena Erdemovića, nepoznati muškarac je rekao prisutnim vojnicima: „Nikada   Prema svedočenju Dražena Erdemovića, nepoznati muškarac je rekao prisutnim vojnicima: „Nikada 

nisam bio u vojsci.“ (Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Krstić, 22. maj 2000, T. 3090
3091).

42  Prilog 11: Fotografi ja Franca Kosa (1) i Zorana Obrenovića zvanog Maljić (2) u Vlasenici, 14.   Prilog 11: Fotografija Franca Kosa (1) i Zorana Obrenovića zvanog Maljić (2) u Vlasenici, 14. 
oktobar 1995. 

43  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu   Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Krstić (22. maj 2000.), T. 30903091; Marko Boškić, 
Transkript ispitivanja osumnjičenog Boškić Marka I deo, 11. februar 2010, str. 3233; Prilog 12: 
Fotografija mesta pogubljenja u centru Srebrenice, fotografisano 1996. 
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35.   Dru gi deo od re da je obez be đi vao sta ni cu po li ci je, ko ja je ne ka da bi la ba za šta ba 
pod ko man dom Na se ra Ori ća. Tre ba lo je spre či ti uni šta va nje do ku men ta ci je iz 
Na se ro vog pe ri o da.44 

36.   Do po po dnev nih ča so va, Rat ko Mla dić, Ra di slav Kr stić, Mi len ko Ži va no vić, Vu
ja din Po po vić45, Vin ko Pan du re vić46 i osta li voj ni ci pri sti gli su u Sre bre ni cu, gde 
je, pri su sre tu sa pri pad ni ci ma od re da, usle di lo če sti ta nje na uspe šno iz ve de noj 
ope ra ci ji.47

37.   Ge ne ral Mla dić na re dio je pri sut nim pri pad ni ci ma od re da da na sta ve blo ka du 
sta ni ce po li ci je dok se ce la zgra da ne pre tra ži i sva va žna do ku men ta ci ja ne pri
ku pi.48 

38.   Od re đe ni broj pri pad ni ka od re da pro veo je noć iz me đu 11. i 12. ju la u Sre bre
ni ci ču va ju ći ulaz u grad. Uju tru, 12. ju la, Zo ran Stu par im je pre neo na re đe nje 
Pe le mi ša da se upu te na zad u Vla se ni cu.49 

39.   Gru pa je 12. ju la, pri iz vr še nju na re đe nja, sre la Pe le mi ša u bli zi ni kon trol nog punk
ta UN PRO FORa u bli zi ni Sre bre ni ce. Pe le miš je, sa još če tvo ri com pri pad ni ka 
od re da,  bio u tran spor te ru ko ji su pret hod no od u ze li UN PRO FORu.50 

40.   U to ku no ći, ne da le ko od vla se nič ke ba ze od re da do šlo je do pre vr ta nja tran spor
te ra ko jim je upra vljao Pe le miš. Tom pri li kom, Dra gan Ko lji vrat je po gi nuo51, 
dok su Pe le miš i Mla den Fi li po vić po vre đe ni. Obo ji ca su pre ba če ni u bol ni cu u 
Mi li će. 

44  Dragan Todorović, svedočenje u predmetu   Dragan Todorović, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 21. avgust 2007., T. 14003; Prilog 13.1 
i Prilog 13.2: Ratko Mladić i Milorad Pelemiš ispred policijske stanice u Srebrenici, 11. jul 1995. 

45  Vujadin Popović je bio pomoćnik načelnika za bezbednost u Drinskom korpusu VRSa. Presudom   Vujadin Popović je bio pomoćnik načelnika za bezbednost u Drinskom korpusu VRSa. Presudom 
Pretresnog veća u predmetu Popović i drugi, osuđen je za genocid, ubistva i progone na političkoj i 
verskoj osnovi. Osuđen na kaznu doživotnog zatvora.

46  Vinko Pandurević je bio komandant Zvorničke brigade u julu 1995. Presudom Pretresnog veća   Vinko Pandurević je bio komandant Zvorničke brigade u julu 1995. Presudom Pretresnog veća 
u predmetu Popović i drugi osuđen je za pomaganje i podržavanje ubistva, progone i prisilno 
premeštanje. Osuđen je na kaznu zatvora u trajanju od 13 godina.

47  Prilog 15: Fotografi ja Ratka Mladića kako čestita pripadnicima 10. diverzantskog odreda (Stanku   Prilog 15: Fotografija Ratka Mladića kako čestita pripadnicima 10. diverzantskog odreda (Stanku 
Savanoviću i Velimiru Popoviću) u Srebrenici, 11. jul 1995.    

48 Dragan Todorović, svedočenje u predmetu  Dragan Todorović, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 21. avgust 2007, T. 14004.
49 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Krstić, 22. maj 2000, T. 3163. 
50 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Krstić, 22. maj 2000, T. 31643165.
51 Prilog 16: Umrlica Dragana Koljivrata.  Prilog 16: Umrlica Dragana Koljivrata. 
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E.  Pri nud ni tran sport mu sli man skog sta nov ni štva iz Sre bre ni ce i ubi ja nje voj
nospo sob nih  Mu sli ma na  

(i) 12. jul 1995.

41.    Ge ne ral Rat ko Mla dić i nje go vi pot či nje ni po če li su sa pri pre ma ma za ubi ja nje
mu sli man skih mu ška ra ca iz Sre bre ni ce iz me đu ve če ri 11. ju la i ju tra 12. ju la.
Uve če, 11. ju la  zna li su da se iz me đu 1000 i 2000 voj no spo sob nih  Mu sli ma na
nalazi u Potočarima i imali plan da ih 12. jula zarobe.   

42.   Pripadnici 10. diverzantskog odreda, zajedno sa ostalim jedinicama VRSa52 i
MUPa učestvovali su uprisilnom odvajanju, zarobljavanju i ubijanju vojno
spo sobnih Muslimana, kao i transportovanju mu slimanskog stanovništva iz
Srebrenice prema Kladnju.53

43.   U svom svedočenju pred MKSJom, Dražen Erdemović je naveo da mu je
Marko Boškić ispričao da su Milorad Pelemiš, Velimir Popović, Brano Gojko
vić, Mladen Filipović i Dragan Koljivrat u toku dana 12. jula otišli u Novu   
Kasabu, gde su se nalazili Muslimani koje su zarobile jedinice VRS-a. Izdvojili
su mladića iz Srebrenice za kojeg su znali da je bogat, odveli ga do kuće gde je
živeo, uzeli mu 100 000 nemačkih maraka i potom ga ubili.54         

44.   Kao što je već pomenuto, na putu za Vlasenicu, Pelemiš i još četvorica pripad
nika odreda su doživeli saobraćajnu nesreću u kojoj je Dragan Koljivrat izgubio
život, dok su povređeni Pelemiš i Mladen Filipović prebačeni u bolnicu u Mil-
ićima.  

(ii) 13. jul 1995. 

45.   Pe le miš se 13. ju la uju tru vra tio iz bol ni ce u ba zu u Dra ga še vac.55 

46.    Dra žen Er de mo vić i Dra gan To do ro vić su za jed no sa Želj kom Vu ko vi ćem, Ne
boj šom Ga gi ćem, Sr đa nom Bri je zom i još tro ji com ili če tvo ri com pri pad ni ka 

52      VVVooojjjnnnaaa   pppooollliiiccciiijjjaaa   DDDrrriiinnnssskkkoooggg   kkkooorrrpppuuusssaaa,,,   666555...   zzzaaaššštttiiitttnnniii   pppuuukkk,,,   222...   iii   333...   bbbaaatttaaallljjjooonnn   BBBrrraaatttuuunnnaaačččkkkeee   bbbrrriiigggaaadddeee,,,   vvvooojjjnnnaaa   pppooollliiiccciiijjjaaa   
Bratunačke brigade, Presuda Sudskog veća u predmetu Popović i drugi, 10. jun 2010, para. 342. 

53      RRRooobbbeeerrrttt   FFFrrraaannnkkkeeennn,,,   sssvvveeedddooočččeeennnjjjeee   uuu   ppprrreeedddmmmeeetttuuu   Popović i drugi, 17. oktobar 2006, T. 2616; Momir Nikolić, 
svedočenje u predmetu Popović i drugi, 22. april 2009, T. 3301233013.

54   DDDrrraaažžžeeennn   EEErrrdddeeemmmooovvviiiććć,,,   sssvvveeedddooočččeeennnjjjeee   uuu   ppprrreeedddmmmeeetttuuu   Krstić, 22. maj 2000, T. 3169.
55   FFFrrraaannnccc   KKKooosss,,,   IIInnnttteeerrrvvvjjjuuu   dddaaattt   iiissstttrrraaažžžiiittteeellljjjuuu   MMMKKKSSSJJJ,,,   888...   mmmaaajjj   222000111000,,,      ssstttrrr...   333333...
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Vla se nič kog vo da, po na re đe nju Pe le mi ša, bi li za du že ni da tog da na pre ve zu te lo 
Dra ga na Ko lji vra ta u Tre bi nje i pri su stvu ju sa hra ni ko ja je odr ža na 14. ju la u 
17:00 ča so va.56 

47.   Na kon što je or ga ni zo vao tran sport te la Ko lji vra ta, Pe le miš je sa Fran com Ko som 
i Mar kom Bo ški ćem kre nuo ka Ko nje vić Po lju. Us put su svra ti li do ko man de 
Vla se nič ke bri ga de gde je Pe le miš raz go va rao sa ‘ne kim lju di ma’57 me đu ko ji ma 
je bio i ge ne ral Ra di slav Kr stić. U na stav ku pu ta ka Ko nje vić Po lju, Pe le miš je 
re kao Ko su: „Žu ti, ovo ne će va lja ti.“58 

48.   Se lo Kra vi ce je sle de će me sto u ko jem su se za u sta vi li. Po red njih je pro šla ko lo na 
ci vi la, Mu sli ma na, ko ji su se kre ta li ka Bra tun cu u prat nji po li ci je Re pu bli ke Srp
ske. Vo zi lo Mer ce des PUH su par ki ra li po red ne ko li ko ofi ci ra ko ji su se na la zi li 
po red pu ta i sa ko ji ma je Pe le miš raz go va rao. Franc Kos je na čuo deo raz go vo ra 
ka da je je dan ofi cir re kao Pe le mi šu: „Na pra vi li su be la ja, tre ba sve ovo po sa hra
ni ti, po sa kri ti, mo ram ovo sve sa hra nji va ti i sa kri ti.”59 

49.   Ubr zo na kon raz go vo ra, upu ti li su se pe ške ka skla di štu „Kra vi ce“. Po red skla di
šta i u skla di štu su za te kli go mi lu mr tvih te la i vi de li stre lja nje za ro blje ni ka Mu
sli ma na ko je je bi lo u to ku unu tar skla di šta.60 Bez da ljeg za dr ža va nja, Pe le miš, 
Kos i Bo škić su se upu ti li na zad u Dra ga še vac, gde su sti gli ka sno uve če.61 

50.   Po do la sku u ba zu, Pe le miš je re kao Ko su: „Žu ti, ko god te zo ve na te le fon, ja vi 
se, ali sa mo ka ži – idi pre ko mog pret po sta vlje nog. Ka da na re di te mom ko man
dan tu, ja ću do ći.“62 

(iii) 14. jul 1995. 

51.   14. ju la uju tru, Pe le miš je sa op štio je di ni ci da su po treb na če tvo ri ca voj ni ka da 
ču va ju za ro blje ni ke. Me đu pri sut ni ma, iza brao je Zo ra na Obre no vi ća, Alek san
dra Cvet ko vi ća, Bo ri sa Po po va i još jed nog pri pad ni ka od re da ko ji su sle de ća dva 

56  Dragan Todorović, svedočenje u predmetu   Dragan Todorović, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 21. avgust 2007, T. 14008; Prilog 16: 
Umrlica Dragana Koljivrata. 

57 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010,  str. 34.  Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010,  str. 34. 
58 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010,  str. 34. Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010,  str. 34.
59 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010,  str. 48. Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010,  str. 48.
60 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010,  str. 3638. Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010,  str. 3638.
61 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010,  str. 4246.  Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010,  str. 4246. 
62 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 49. Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 49.
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da na u ju tar njim ča so vi ma od la zi li u prav cu Vla se ni ce na ne po zna tu lo ka ci ju da 
ču va ju za ro blje ni ke i uve če se vra ća li na zad u ba zu.63 

(iv) 15. jul 1995.

52.   Ra no uju tro 15. ju la, pu kov nik Lju bi ša Be a ra64 je po zvao ba zu 10. di ver zant skog 
od re da u Dra ga šev cu tra že ći da se dam do osam voj ni ka do đe u Vla se ni cu. Ka ko 
je Pe le miš, kao je di ni auto ri tet u je di ni ci ko ji je mo gao da odo bri sla nje voj ni ka 
na od re đe ni za da tak, bio od su tan, ovaj zah tev je od lo žen dok se ko man dant ne 
vra ti u ba zu.65 Dru gi Be a rin po ziv je usle dio na kon sat vre me na ka da je oba ve stio 
Fran ca Ko sa da se Pe le miš usko ro vra ća u ba zu.66 

53.   Za to vre me, gru pa ko ja je bi la za du že na za pre no še nje te la Dra ga na Ko lji vra ta u 
Tre bi nje vra ti la se u Vla se ni cu.67

54.   Mi lo rad Pe le miš, Dra go mir Pe ća nac, Vu ja din Po po vić, Zo ran Obre no vić i Lu ka 
Jo kić su ubr zo sti gli u Dra ga še vac.68 

 
55.  Dra go mir Pe ća nac se za dr žao kod Pe le mi ša u kan ce la ri ji po la sa ta do sat vre me

na. Iza šav ši iz kan ce la ri je, Pe ća nac je sa op štio pri sut nim voj ni ci ma da će voj no 
spo sob ni mu škar ci iz Sre bre ni ce bi ti stre lja ni. Vu ja din Po po vić je do dao da je to 
na re đe nje ko je se mo ra iz vr ši ti.69 

56.   Pe le miš je lič no od re dio sle de ćih de set voj ni ka za iz vr še nje ovog za dat ka: Fran ca 
Ko sa i Lu ku Jo ki ća kao ko man di re vo do va, za tim Bra na Goj ko vi ća, Dra že na Er
de mo vi ća, Stan ka Sa va no vi ća, Vla sti mir Go li ja na, Zo ra na Go ro nju, Alek san dra 
Cvet ko vi ća, Zo ra na Obre no vi ća i Mar ka Bo ški ća.70 Pe le miš im je za tim na re dio 

63 Franc Kos, Intervju  dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 5254. Franc Kos, Intervju  dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 5254.
64  Ljubiša Beara je bio načelnik Uprave za bezbednosne poslove Glavnog štaba VRSa. Presudom   Ljubiša Beara je bio načelnik Uprave za bezbednosne poslove Glavnog štaba VRSa. Presudom 

Pretresnog veća u predmetu Popović i drugi osuđen je za genocid, ubistva i zločinačko udruživanje 
sa namerom progona na političkoj i verskoj osnovi bosanskih Muslimana i muškaraca iz Srebrenice. 
Osuđen je na kaznu doživotnog zatvora.

65 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 56. Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 56.
66 Franc Kos, Intervju  dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 56. Franc Kos, Intervju  dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 56.
67 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Tolimir, 17. maj 2010, T. 18701871.
68 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 59. Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 59.
69 Marko Boškić, Transkript ispitivanja osumnjičenog Boškić Marka I deo, 11. februar 2010, str. 41.  Marko Boškić, Transkript ispitivanja osumnjičenog Boškić Marka I deo, 11. februar 2010, str. 41. 
70 Marko Boškić, Transkript ispitivanja osumnjičenog Boškić Marka I deo, 11. februar 2010, str. 43. Marko Boškić, Transkript ispitivanja osumnjičenog Boškić Marka I deo, 11. februar 2010, str. 43.
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da isti dan kre nu u re a li za ci ju za dat ka, po čev ši od od la ska u Zvor nik gde je tre
ba lo da do bi ju da lje in struk ci je.71 

57.   Po upo zna va nju sa za dat kom, Mar ko Bo škić je oti šao u Pe le mi še vu kan ce la ri ju i 
oba ve stio ga da ne že li da uče stvu je u iz vr še nju na re đe nja. Pe le miš je iz va dio pi
štolj, upe rio ga u Bo ški će vo če lo i, opso vav ši ga po na ci o nal noj osno vi, re kao da 
će ga ubi ti uko li ko od bi je da iz vr ši za da tak.72 Pe le miš je na re dio ko man di ri ma da 
u slu ča ju da ne ko od bi je za da tak, ima ju pra vo da ga ubi ju.73 

58.   Ka ko u Zvo ni ku ni su za te kli ni ko ga ko bi im mo gao da ti do dat na na re đe nja, 
gru pa se vra ti la na zad u ba zu u Vla se ni ci. 

(v)  16. jul 1995: Stre lja nje oko 1200 Mu sli ma na  
na voj noj eko no mi ji Bra nje vo

59.   16. ju la 1995. go di ne, za ro blje ni ci su tran spor to va ni iz ško le u Ku li na voj nu 
eko no mi ju Bra nje vo u bli zi ni se la Pi li ce, gde su ih stre lja li pri pad ni ci 10. di ver
zant skog od re da, kao je di ni ce Glav nog Šta ba VRSa, i dru ge je di ni ce. 

60.   Pr vo bit na gru pa od 10 voj ni ka ko ju je Pe le miš od re dio tre ba lo je da po no vo 
pu tu je u Zvor nik 16. ju la. Me đu tim, po me nu ta gru pa74 je kre nu la u iz vr še nje 
Pe le mi še vog na re đe nja bez Zo ra na Obre no vi ća i Lu ke Jo ki ća, ko ji ni su bi li pri
sut ni u ba zi tog ju tra.75 

71 Marko Boškić, Transkript ispitivanja osumnjičenog Boškić Marka I deo, 11. februar 2010, str. 4445. Marko Boškić, Transkript ispitivanja osumnjičenog Boškić Marka I deo, 11. februar 2010, str. 4445.
72  Marko Boškić, Transkript ispitivanja osumnjičenog Boškić Marka II deo, 11. februar 2010, str. 8;   Marko Boškić, Transkript ispitivanja osumnjičenog Boškić Marka II deo, 11. februar 2010, str. 8; 

Predmet Sjedinjene Američke Države protiv Marka Boškića, Okružni sud Sjedinjenih Država, Okrug 
Masačusets, predmet br. 0410298DPW, 19. oktobar 2006, str. 3.

73  Predmet   Predmet Sjedinjene Američke Države protiv Marka Boškića, Okružni sud Sjedinjenih Država, Okrug 
Masačusets, predmet br. 0410298DPW, 19. oktobar 2006, str. 3. Kada je Dražen Erdemović 
odbio da strelja zarobljenike na vojnoj ekonomiji Branjevo, Brano Gojković mu je zapretio smrću 
rekavši mu: „Ukoliko ne želiš to da uradiš, stani u liniju sa ostalima [zarobljenicima, prim. aut.], i daj 
svoju pušku drugima da te upucaju.“ (Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Tužilac MKSJ-a 
protiv Dražena Erdemovića [u daljem tekstu: predmet Erdemović], 20. Novembar 1996, str. 231.)

74  Brano Gojković, Dražen Erdemović, Stanko Savanović, Vlastimir Golijan, Zoran Goronja,   Brano Gojković, Dražen Erdemović, Stanko Savanović, Vlastimir Golijan, Zoran Goronja, 
Aleksandar Cvetković, Zoran Obrenović i Marko Boškić.

75 Marko Boškić, Transkript ispitivanja osumnjičenog Boškić Marka II deo, 11. februar 2010, str. 14. Marko Boškić, Transkript ispitivanja osumnjičenog Boškić Marka II deo, 11. februar 2010, str. 14.
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61.   Ka da su sti gli u ba zu Zvor nič ke bri ga de, Franc Kos, Bra no Goj ko vić i Alek san
dar Cvet ko vić, u svoj stvu vo za ča, ušli su u ka sar nu gde je bi la i pri jav ni ca, dok 
su osta li če ka li u kom bi ju.76 Vra ti li su se sa vi so kim, kor pu lent nim pot pu kov ni
kom u uni for mi VRSa, pra će nim dvo ji com pri pad ni ka voj ne po li ci je Drin skog 
kor pu sa.77

62.   Pot pu kov nik i dvo ji ca voj nih po li ca ja ca ušli su u Opel Ka det i na vo di li 10. di ver
zant ski od red do voj ne eko no mi je Bra nje vo u bli zi ni se la Pi li ca.78 

63.   Ka da su sti gli na Bra nje vo, Goj ko vić je ob ja vio da će po če ti da pri sti žu za ro blje
ni ci iz Sre bre ni ce u auto bu si ma i da će bi ti ubi je ni.79 

64.   U tre nut ku ka da su po če li da do la ze pr vi auto bu si, pot pu kov nik i dvo ji ca voj nih 
po li ca ja ca su po no vo ušli u Opel Ka det i od ve zli se sa far me.80 

65.   Za ro blje ni ci, ru ku ve za nih iza le đa, a ne ki i sa po ve zom pre ko oči ju, tran spor to
va ni su iz ško le u Ku li na far mu u Bra nje vu auto bu si ma u prat nji voj ne po li ci je 
Drin skog kor pu sa VRSa. Po do la sku, po stro ja va ni su u gru pa ma od 10 za ro blje
ni ka, ne kih 100 do 200 me ta ra od me sta gde se auto bus za u sta vio. Na za ro blje ne 
Mu sli ma ne su za tim za jed nič ki pu ca li i ubi ja li ih: Franc Kos, Bra no Goj ko vić, 
Stan ko Sa va no vić, Zo ran Go ro nja, Mar ko Bo škić, Vla sti mir Go li jan, Alek san
dar Cvet ko vić i Dra žen Er de mo vić. Na kon što bi jed na gru pa za ro blje ni ka bi la 
stre lja na, pri pad ni ci voj ne po li ci je bi odvo ji li sle de ćih 10 za ro blje ni ka i spro ve li 
ih do istog me sta eg ze ku ci je gde su ubi ja ni na isti na čin. Za ro blje ni ci ma je na re
đe no da sta nu okre nu ti le đi ma eg ze ku to ri ma ta ko da su is pred se be vi de li le še ve 
za ro blje ni ka ko ji su ubi je ni pre njih.81 Oni ma ko ji su još da va li zna ke ži vo ta, 
pri la zi li su i iz ne po sred ne bli zi ne pu ca li u gla vu i trup.82 

76 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Krstić, 22. maj 2000, T. 31183120. 
77 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Tolimir, 17. maj 2010, T. 18701871.
78 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Tolimir, 17. maj 2010, T. 1871.
79 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Tolimir, 17. maj 2010, T. 1871.
80 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Tolimir, 17. maj 2010, T. 1871. 
81  Ahmo Hasić, svedočenje u predmetu   Ahmo Hasić, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 6. septembar 2006, T. 11981205; PW117, 

svedočenje u predmetu Krstić, 14. april 2000, T. 30413042. 
82 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Krstić, 22. maj 2000, T. 3174. 
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66.   Je dan od za ro blje ni ka ko ji je pre ži veo stre lja nje sve do čio je: 

Ka da su otvo ri li va tru, od mah sam pao na ze mlju. Ru ke su mi i da lje bi le 
ve za ne iza le đa. Pao sam na sto mak, li cem ka ze mlji. Je dan čo vek je pao 
pre ko mo je gla ve i mo gao sam da ose tim nje go vu to plu krv ka ko cu ri pre ko 
me ne. Pu ca nje se na sta vi lo i na re di li su voj ni ci ma da pu ca ju u sva ko ga po 
jed nom. Čuo sam da vi ču da ne sme ju da pu ca ju u gla vu da se ne bi pro lio 
mo zak, već u le đa da pu ca ju.

Me ne su upu ca li u le đa. Ru ke su mi bi le ve za ne. Me tak mi je pro šao is pod 
le vog pa zu ha, kroz ma ji cu i sa mo me je ogre bao. Na sta vio sam da le žim 
ta mo. Mo gao sam da ih ču jem ka ko pi ta ju da li je ne ko ostao živ da bi ga 
pre vi li, ako bi se ne ko ja vio, do kraj či li bi ga. Čuo sam jed nog čo ve ka ka ko 
za po ma že i mo lio ih je da ga ubi ju, ali su re kli da će ga osta vi ti da se mu či 
još ne ko vre me, pa da će ga po sle ubi ti.83

67.   Stan ko Sa va no vić se hva lio da je iz bro jao ka ko je ubio iz me đu 200 i 300 za ro
blje ni ka in di ci ra ju ći da je po sto ja lo tak mi če nje ko je ubio vi še za ro blje ni ka. U 
slu ča ju da je za ro blje nik pao pre ne go što je pu ca no ili da ga me tak ni je po go dio, 
Sa va no vić bi pri šao i ubio za ro blje ni ka iz ne po sred ne bli zi ne svo jom pu škom.84

68.   Dok su ih vo di li na stre lja nje, voj ni ci su pi ta li za ro blje ni ke ko od njih ima no vac 
da pla ti raz me nu. Oni ko ji bi se ja vi li, bi li su iz dva ja ni iz gru pe.85 

69.   Je dan od za ro blje nih Mu sli ma na pri ve den za stre lja nje, mo lio je Er de mo vi ća da 
mu po šte di ži vot, na vo de ći da je spa sio ži vot ne kim Sr bi ma iz Sre bre ni ce ta ko 
što im je po mo gao da pre đu iz Sre bre ni ce u Sa ve znu Re pu bli ku Ju go sla vi ju. Me
đu tim, Bra no Goj ko vić i Vla sti mir Go li jan su in si sti ra li da se ubi ju svi do ve de ni 
Mu sli ma ni, ka ko ne bi bi lo sve do ka. Vla sti mir Go li jan je ubio tog Mu sli ma na.86

83 PW117, svedočenje u predmetu  PW117, svedočenje u predmetu Krstić, 14. april 2000, T. 30413042.
84 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Krstić, 22. maj 2000, T. 31803181.
85  Zaštićeni svedok PW117 je naveo: „Pitali su nas da li neko ima rodbinu u inostranstvu kako   Zaštićeni svedok PW117 je naveo: „Pitali su nas da li neko ima rodbinu u inostranstvu kako 

bi mogli da pošalju novac za razmenu, oni koji bi se javili bili bi izdvojeni iz grupe“, PW117, 
svedočenje u predmetu Krstić, 14. april 2000, T. 3041.

86  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu   Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Krstić, 22. maj 2000, T. 31303131. Ahmo Hasić je 
takođe svedočio o traženju novca od zarobljenika: „Jedan srpski vojnik koji je hodao ispred mene, 
rekao mi je ‘’Daj mi nemačke marke’’. Rekao sam mu da nemam i bio sam spreman da me ubije. 
Šutnuo me je u stomak.“ (Ahmo Hasić, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 6. septembar 2006, 
T. 12011202.)
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70.   Osam pri pad ni ka 10. di ver zant skog od re da ko ri sti lo je auto mat sko oruž je u stre
lja nju za ro blje ni ka.87 Na kon stre lja nja gru pe za ro blje ni ka ko ja je do šla pr vim 
auto bu som, Bra no Goj ko vić i Alek san dar Cvet ko vić su pred lo ži li da za me ne pu
ške mi tra lje zom M84 ka ko bi ubr za li stre lja nje. Me đu tim, re zul tat upo tre be 
ovog oruž ja je bio dru ga či ji. Usled ve li ke ra zor ne sna ge mu ni ci je, za ro blje ni ci 
ni su bi li ubi je ni, već ra nje ni. Ta ko osa ka će ni mo li li su da bu du do kraj če ni.88  

 
71.   U ne kom tre nut ku to kom stre lja nja, Bra no Goj ko vić i Vla sti mir Go li jan su za

klju či li da i vo za či auto bu sa tre ba da poč nu da ubi ja ju za ro blje ni ke ka ko ne bi 
sve do či li o zlo či nu či ji su bi li oče vi ci. Bra no Goj ko vić je jed nom od vo za ča dao 
pu šku i na re dio mu da pu ca u za ro blje ni ke. Vo zač auto bu sa je pu cao u jed nog od 
za ro blje nih Mu sli ma na i ubio ga na o či gled svih pri sut nih.89

  
72.   Oko 13:00 ča so va, na Bra nje vo je sti gla gru pa od osam ne i den ti fi ko va nih pri

pad ni ka Bra tu nač ke bri ga de Drin skog kor pu sa. Tu kli su za ro blje ni ke me tal nim 
pa li ca ma i ce vi ma od pu ške i po ni ža va li ih te ra ju ći ih da se kla nja ju i mo le. Oni 
su na sta vi li sa stre lja njem Mu sli ma na, dok su čla no vi stre ljač kog vo da 10. di ver
zant skog od re da po sma tra li.90

 
73.   Dra žen Er de mo vić je to kom sve do če nja u MKSJu pre po znao jed nog od tih 

voj ni ka na fo to gra fi ji sni mlje noj 12. ju la 1995. go di ne u Po to ča ri ma. U pi ta nju 
je voj nik ko ji je no sio uni for mu ame rič ke voj ske i ma ra mu ve za nu oko gla ve.91 
Do bri slav Sta no je vić je iden ti fi ko vao tog čo ve ka kao Ra den ka To mi ća, zva nog 
Gar gi ja, pri pad ni ka Bra tu na če bri ga de.92

74.   Ma sov no ubi ja nje na far mi u Bra nje vu je tra ja lo od 10:00 do 16:00 ča so va i tom 
pri li kom, pri pad ni ci 10. di ver zant skog od re da uče stvo va li su u stre lja nju 1200 
Mu sli ma na iz Sre bre ni ce.93

87 Prilog 17: Interni dokument 10. diverzantskog odreda: Beleške o izdavanju municije za 16. jul 1995.   Prilog 17: Interni dokument 10. diverzantskog odreda: Beleške o izdavanju municije za 16. jul 1995.  
88  Ahmo Hasić, zarobljenik koji je preživeo streljanje, opisao je: „Kada su se rafali utišali, jedan od njih   Ahmo Hasić, zarobljenik koji je preživeo streljanje, opisao je: „Kada su se rafali utišali, jedan od njih 

je pitao da li ima preživelih. „Ja sam preživeo“, rekao je jedan, i na drugoj strani se neko javio „Ja 
sam preživeo, ubijte me“. Onda bi taj vojnik išao od jedne do druge osobe i pucao im po jednom 
u glavu.“ Ahmo Hasić, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 6. septembar 2006, T. 12021204; 
Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Krstić, 22. maj 2000, T. 3128.

89 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Krstić , 22. maj 2000, T. 3132.
90 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Popović i drugi ,4. maj 2007, T. 1097410975.
91 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Popović i drugi,4. maj 2007, T. 1097410975.
92  Dobrislav Stanojević, svedočenje u predmetu   Dobrislav Stanojević, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 19. jun 2007, T. 12888, 12891, 12899; 

Prilog 23: Fotografija Radenka Tomića od 11. jula 1995.
93 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Krstić, 22. maj 2000, T. 31293130.
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75.   Ko nač no, ka da je po sled nja gru pa Mu sli ma na stre lja na, pot pu kov nik [ne i den ti
fi ko va ni, ko ji ih je do pra tio na far mu] se vra tio na far mu u prat nji dvo ji ce voj nih 
po li ca ja ca. Sa op štio je pri pad ni ci ma od re da da po sto ji još oko 500 za ro blje ni ka 
u Do mu kul tu re u Pi li ca ma, ko ji ta ko đe tre ba da bu du stre lja ni. 

76.   Me đu tim, pri pad ni ci od re da su od bi li to na re đe nje. Ume sto njih, voj ni ci iz Bra
tu nač ke bri ga de su na pu sti li far mu sa pot pu kov ni kom, a pri pad ni ci od re da su 
do bi li in struk ci je od pot pu kov ni ka da se na đu sa pot pu kov ni kom u ka feba ru u 
Pi li ca ma.94 

77.   Pot pu kov nik i tro ji ca pri pad ni ka 10. di ver zan skog od re da, Dra žen Er de mo vić, 
Bra no Goj ko vić i Franc Kos, se li su u ka febar pre ko pu ta Do ma kul tu re. Er
de mo vić je na veo da je mo gao da vi di ne ko li ko mr tvih te la is pred Do ma iz ka
feba ra.95 Zvu ci puc nja ve i eks plo zi je su do la zi li iz te zgra de. Na kon od re đe nog 
vre me na, Ra den ko To mić je do šao u ka febar i iz ve stio pot pu kov ni ka da je „sve 
za vr še no“.96  

78.   Po za vr še nom za dat ku, gru pa od osam voj ni ka se vra ti la u Dra ga še vac gde ih je 
sa če kao Lu ka Jo kić i pre neo na red bu Pe le mi ša da pri pad ni ci pr vog vo da odu na
zad u Bi je lji nu.97 

(vi) Pri kri va nje zlo či na na voj noj eko no mi ji Bra nje vo

Pri mar na i se kun dar ne grob ni ce

79.   Da na 16. ju la, Da mjan La za re vić, za po ved nik 2. in ži njer skog ba ta ljo na Zvor
nič ke bri ga de, na re dio je čla no vi ma bri ga de, uklju ču ju ći i Cvi je ti na Ri sta no vi ća, 
da ba ge rom odu u Bra nje vo i ta mo is ko pa ju ja mu. Dok je iz vr ša vao na re đe nje, 
Ri sta no vić je vi deo ULT 220 uto va ri vač či ja je funk ci ja bi la da gu ra le še ve u ja mu 
i za tr pa va ih.98

94 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 4. maj 2007, T. 10982. 
95 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 4. maj 2007, T. 1098410986.
96 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 4. maj 2007, T. 1098410986.
97 Franc Kos, Intervju  dat istražitelju MKTJ, 8. maj 2010, str. 84.  Franc Kos, Intervju  dat istražitelju MKTJ, 8. maj 2010, str. 84. 
98  Cvijetin Ristanović, svedočenje u predmetu   Cvijetin Ristanović, svedočenje u predmetu Vidoje Blagojević i Dragan Jokić [u daljem tekstu: 

predmet Blagojević i Jokić], 1. decembar 2003, T. 5360, 53895392, 5418. 
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80.   Te la za ro blje ni ka ubi je nih u Do mu kul tu re Pi li ca tran spor to va na su na voj nu 
eko no mi ju Bra nje vo i za ko pa na za jed no sa te li ma za ro blje ni ka stre lja nih na eko
no mi ji. 

81.   16. ju la, ne i den ti fi ko va ni voj nik iz 1. ba ta ljo na Zvor nič ke bri ga de do šao je u 
Bra nje vo i tra žio 5 lju di da ode u Dom kul tu re Pi li ca da uto va ri le še ve.99 Ka da su 
sti gli u Pi li ce, za te kli su voj ni ke ko ji su obez be đi va li pro stor i ni su da va li ci vi li ma 
da pri đu Do mu kul tu re. Po me nu ti voj ni ci sa Bra nje va su po če li da uto va ru ju 
le še ve u 2 dam per ka mi o na, a unu tra šnjost Do ma kul tu re su opi sa li re kav ši da 
je Dom bio „na tr pan le še vi ma ko ji su bi li na re đa ni je dan pre ko dru gog, ra su ti 
svu da po pro sto ri ji“.100 

82.   Mi len ko To mić, vo zač i pri pad nik R ba ta ljo na Zvor nič ke bri ga de se ja vio na du
žnost u Do mu kul tu re Pi li ca 17. ju la, po stu pa ju ći po na re đe nju Ra di sla va Pan ti
ća. To mić je sti gao sa ka mi o nom i sa ne po zna tim voj ni kom na sta vio je tran sport 
te la iz Do ma kul tu re na Voj nu eko no mi ju Bra nje vo.101 

83.   Ma sov na grob ni ca na voj noj eko no mi ji Bra nje vo pro na đe na je 1996. go di ne. Svi 
ubi je ni, sem jed nog, ima li su ci vil nu ode ću. Na osno vu DNK ana li ze utvr đen je 
iden ti tet ubi je nih. Svi su bi li mu škar ci. Ka da je bi lo mo gu će utvr di ti uzrok smr ti, 
to su bi le pro strel ne ra ne. 

84.   Ta ko đe, pro na đe ne su če ti ri se kun dar ne grob ni ce uz put Čan ča ri, a ko je su po ve
za ne sa pri mar nom grob ni com na voj noj eko no mi ji Bra nje vo.102

99 Radivoje Lakić, svedočenje u predmetu  Radivoje Lakić, svedočenje u predmetu Popović i drugi ,19. april 2007, T. 1027210275.
100 Jevto Bogdanović, svedočenje u predmetu  Jevto Bogdanović, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 10. maj 2007, T. 1132911330.
101 Milenko Tomić, svedočenje u predmetu  Milenko Tomić, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 5. februar 2008, T. 21001, 21022.
102  Ove grobnice su Čančarski put 9-12. Čančarski put se nalazi na oko 3040 kilometara jugozapadno 

od Branjeva, “Srebrenica – primarne i sekundarne masovne grobnice; DNK i forenzički dokazi”, 
dokaz broj 4DP04524 u predmetu Popović i drugi; Dušan Janc, svedočenje u predmetu Popović 
i drugi, 1. maj 2009. Veza između grobnica je zasnovana na zemljištu, polenu i analizi tekstila, 
“Izveštaj Jose Pablo Baraybar  Antropologija ispitivanja ljudskih ostataka istočne Bosne 1999”, 
dokaz broj P00559 u predmetu Popović i drugi, str. 3, 8; “Izveštaj S.E. Maljaars u vezi sa istragom 
tkanina, 11. februar 2000”, dokaz broj P00675 u predmetu Popović i drugi, str. 23. Fotografije iz 
vazduha ukazuju da je sekundarna grobnica “Čančarski put 12” nastala između 7 i 27 septembra 
1995. “Satelitski snimak, Čančari, 27. septembar 1995”, dokaz broj P01868 u predmetu Popović i 
drugi; “Satelitski snimak, Čančari, 2. oktobar 1995. (obeleženo kao CR12)”, dokaz broj P01869 
u predmetu Popović i drugi. 
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85.   Me đu eks hu mi ra nim osta ci ma iz pri mar ne grob ni ce na voj noj eko no mi ji Bra nje
vo i če ti ri se kun dar ne grob ni ce, 960 te la je uz po moć DNK ana li ze iden ti fi ko va
no da pri pa da ju ne sta lim oso ba ma, pri ja vlje nim MKCKu na kon pa da Sre bre ni
ce.103 Po red ovih 960 te la ko ja su iden ti fi ko va na, pro na đe na je i pe ta se kun dar na 
grob ni ca, „Čan čar ski put 8“. Ova grob ni ca je eks hu mi ra na to kom ok to bra i no
vem bra 2008. go di ne i pro na đe na su bar 84 te la i 5 po ve za od tka ni ne.104 

Zah tev za iz da va nje la žnih lič nih kar ti osmo ri ci pri pad ni ka  
10. di ver zant skog od re da

86.   Da na 16. ja nu a ra 1996. go di ne, Pe tar Sa la pu ra je upu tio de pe šu MUPu Re pu
bli ke Srp ske u ko joj di rekt no in ter ve ni še za do bi ja nje lič nih kar ti za osam pri
pad ni ka 10. di ver zant skog od re da ka ko bi po be gli u Sr bi ju: 

S ob zi rom da u sa sta vu 10. Dod. ima mo gru pu pri pad ni ka ko ji su stra ni 
dr ža vlja ni, ili se na la ze na spi sku li ca pro tiv ko jih je po dig nu ta op tu žni ca 
pred ha škim su dom, te vas mo li mo da na lo ži te MUP Bi je lji na da se ovim 
li ci ma iz da ju lič ne kar te sa srp skim ime ni ma i pre zi me ni ma, ili sa dru gim 
ime ni ma i pre zi me ni ma za li ca srp ske na ci o nal no sti. Ova kvih li ca ima 8 
(osam).105

87.   Mi lo rad Pe le miš ili oba ve štaj no li ce iz ko man de od re da je tre ba lo da pri ja vi ovu 
osmo ri cu MUPu u Bi je lji ni.106 

88.   Dra žen Er de mo vić je po tvr dio da je do bio lič nu kar tu sa la žnim ime nom ka ko 
bi ne sme ta no po be gao u Sr bi ju, kao i osta lih se dam pri pad ni ka od re da ko ji su 
uče stvo va li u ubi ja nju za ro blje ni ka u Bra nje vu.107 

103  “Sažetak forenzičkih dokaza, Dušan Janc, 13. mart 2009”, dokaz broj P04490 u predmetu Popović 
i drugi, str. 37.

104  Međunarodna komisija za nestale osobe, “Sažetak izveštaja u vezi sa Čančarskim putem 8, pisan od 
20. oktobra do 19. novembra 2008”, dokaz broj P04499 u predmetu Popović i drugi, str. 8.

105  Prilog 18: Depeša Petra Salapure MUPu Republike Srpske, strogo poverljivo br. 12�451524, 14. 
januar 1996.  

106  Prilog 18: Depeša Petra Salapure MUPu Republike Srpske, strogo poverljivo br. 12�451524, od 
14. januara 1996. 

107 Petar Salapura, svedočenje u predmetu  Petar Salapura, svedočenje u predmetu Tolimir, 3. maj 2011, T. 13597. 
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(vii) 23. jul 1995: Stre lja nje za ro blje nih Mu sli ma na u Bi ši ni

89.   Dra žen Er de mo vić je u svom sve do če nju na veo da mu je Ra do slav Kre me no vić 
is pri čao da je 22. ju la 1995. go di ne Pe tar Sa la pu ra do šao u Dra ga še vac i za jed no 
sa Pe le mi šem na go va rao gru pu pri pad ni ka od re da da iz vr še od re đe ni za da tak. 
Kre me no vić je da lje re kao Er de mo vi ću da je od bio da uče stvu je u iz vr še nju za
dat ka, jer ni je že leo da do pu sti Sa la pu ri da ga uvu če u „svo je pr lja ve po slo ve.“108

90.   23. ju la 1995. go di ne, Mo mo Amo vić, ko man dant ad mi ni stra ci je šta ba Drin
skog kor pu sa je na re dio svom pod re đe nom109 da tog da na po ku pi 5 ili 6 voj ni ka 
u Dra ga šev cu i mi ni bu som ih od ve ze ih u Bi ši nu.110 

91.   Istog da na, pri pad ni ku111 ba ta ljo na voj ne po li ci je Drin skog kor pu sa je do de ljen 
za da tak da voj nim ka mi o nom po ku pi za ro blje ni ke u za tvo ru Su ši ca. Po što je 
ukr cao za ro blje ni ke uz po moć još dvo ji ce svo jih voj ni ka, za pu ti li su se ka Še ko vi
ći ma. Na pu tu im se pri klju čio još je dan ka mion i mi ni bus.112 U ne kom tre nut
ku, Vu ja din Po po vić im se ta ko đe pri dru žio.113

92.   Kon voj vo zi la se za u sta vio 200 ili 300 me ta ra od ko man de Bi šin skog ba ta ljo na Še
ko vić ke bri ga de.114 Iz mi ni bu sa je iza šlo 5 ili 6 voj ni ka. Ne ki su no si li ozna ke 10. 
di ver zant skog od re da.115 Na kon kra ćeg raz go vo ra sa Po po vi ćem, otvo ri li su zad nja 
vra ta ka mi o na i iz vu kli 5 za ro blje ni ka. Od ve li su ih ne kih 30 me ta ra da lje od me sta 
gde su bi la par ki ra na vo zi la i ubi li ih pu ca njem iz auto mat skih pu ša ka.116 Po stu pak 
je po no vljen u istom ma ni ru sa osta lim za ro blje ni ci ma. Pri pad ni ci 10. di ver zant
skog od re da su ih u gru pa ma od po 5 od vo di li do od re đe nog me sta i ubi ja li.

108 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Erdemović, 19. novembar 1996., T. 232. 
109  Podređeni pripadnik Drinskog korpusa je svedočio pred MKSJom u predmetu   Podređeni pripadnik Drinskog korpusa je svedočio pred MKSJom u predmetu Popović i drugi kao 

zaštićeni svedok pod pseudonimom PW175.
110  PW175, svedočenje u predmetu   PW175, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 25. mart 2009., T. 32783; Prilog 19: Putni radni 

list, br. 28�3202, za minibus, registarski br. P7027, u periodu od 18. jula 1995. do 31.07.1995. 
111  Pripadnik bataljona vojne policije Drinskog korpusa je svedočio pred MKSJom u predmetu   Pripadnik bataljona vojne policije Drinskog korpusa je svedočio pred MKSJom u predmetu 

Popović i drugi kao zaštićeni svedok pod pseudonimom PW172, 10. mart 2009, T. 32570.
112  PW172, svedočenje u predmetu   PW172, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 10. mart 2009, T. 32570; Prilog 19: Putni radni 

list, br. 28�3202, za minibus, registarski br. P7027, u periodu od 18. jula 1995. do 31.07.1995.
113 PW172, svedočenje u predmetu  PW172, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 10. mart 2009, T. 32572.
114 PW172, svedočenje u predmetu  PW172, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 10. mart 2009, T. 32572.
115 PW172, svedočenje u predmetu  PW172, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 10. mart 2009, T. 32575.
116 PW172, svedočenje u predmetu  PW172, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 10. mart 2009, T. 3257232573.
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93.   Ka da je stre lja nje za vr še no, pred nji uto va ri vač je sti gao na me sto stre lja nja i is ko
pao ja mu u ko ju su za ko pa ni mr tvi za ro blje ni ci.117  

94.  Pod re đe ni Mo me Amo vi ća je istih 5 ili 6 voj ni ka vra tio na zad u Dra ga še vac.118

95.   In sti tut za ne sta le oso be BiH za vr šio je eks hu ma ci ju na lo ka li te tu pri mar ne ma
sov ne grob ni ce Bi ši ne 28. ok to bra 2009. go di ne.119 Pro na đe no je 39 po smrt nih 
osta ta ka. Usta no vlje no je da su za ro blje ni ci ima li po vez pre ko oči ju i ru ke ve za ne 
ži com. U grob ni ci su pro na đe ne i eks plo ziv ne na pra ve.120

F.  Do ku men to va ne ope ra ci je 10. di ver zant skog od re da  
od pa da Sre bre ni ce do kra ja ra ta u BiH

(i) Ope ra ci ja Stupčanica-95: Za u zi ma nje za šti će ne zo ne UN-a Že pa

96.   Po za vr šet ku ope ra ci je u Sre bre ni ci, oko 15 pri pad ni ka 10. di ver zant skog od re da 
iz oba vo da na če lu sa Pe le mi šem bi li su an ga žo va ni sa osta lim je di ni ca ma VRSa 
na za u zi ma nju za šti će ne zo ne Že pa.121 Osnov ni za da tak im je bio da ču va ju most 
na ula sku u Že pu ka ko bi kon tro li sa li iz la zni pra vac iz ove en kla ve.122 

97.  VRS je sta vio pod svo ju kon tro lu za šti će nu zo nu Že pa 28. ju la 1995. go di ne.

(ii) Bo san ska Kra ji na 

98.   Na kon Že pe, u skla du sa na re đe njem pu kov ni ka Sa la pu re, 10. di ver zant ski od
red je po slat u Bo san sku Kra ji nu gde je ostao do kra ja ra ta u BiH, sa po vre me nim 
vra ća njem u ba ze.123 Pri pad ni ci Dr žav ne bez bed no sti Sr bi je, me đu ko ji ma i pu
kov nik Zo ran Man dić, su u vi še na vra ta do la zi li u Bo san sku Kra ji nu i raz go va ra li 
sa Pe le mi šem.124 

117 PW172, svedočenje u predmetu  PW172, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 10. mart 2009, T. 32574.
118 PW175, svedočenje u predmetu  PW175, svedočenje u predmetu Popović i drugi, 25. mart 2009, T. 32783.
119  <http:��www.ino.ba�index.php?option=com_content&view=article&id=92%3Aizjamebiina

ekshumirane34rtve&catid=2%3Asaopstenja&Itemid=5&lang=bs >, [Poslednji put pristupljeno: 
22. avgusta 2011]. 

120  <http:��www.tuzilastvotk.com.ba�arhiv.php?xnewsaction=getnews&newsarch=102009>,   <http:��www.tuzilastvotk.com.ba�arhiv.php?xnewsaction=getnews&newsarch=102009>,  
[Poslednji put pristupljeno: 22. avgusta 2011.].

121 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 88. Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 88.
122 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 88. Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 88.
123 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 94. Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 94.
124 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 94. Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010., str. 94.
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IV 10. di ver zant ski od red: Na red bo dav ci i iz vr ši o ci ope ra ci ja  

99.   Pe tar Sa la pu ra je ro đen 20. av gu sta 1948. go di ne u se lu Bje laj, op šti na Bo san ski 
Pe tro vac, BiH. 

100.   Oba vljao je funk ci ju na čel ni ka Upra ve za oba ve štaj ne po slo ve Glav nog šta ba 
VRSa od nje nog osni va nja u ma ju 1992. go di ne do 1997. go di ne, ka da se 
zva nič no po vu kao iz Glav nog šta ba VRSa.125 Da na 7. fe bru a ra 1994. go di ne 
re gi stro van je u 30. ka drov skom cen tru, u Ge ne ral šta bu VJ, kao na čel nik ode
lje nja za oba ve štaj ne po slo ve.126

101.    Po red već po me nu tih ope ra ci ja 10. di ver zant skog od re da či ji je bio nad re đe ni, 
Pe tar Sa la pu ra je da vao i na re đe nja ko ja su se ti ca la unu tra šnjih od no sa ove je di
ni ce. Na i me, Franc Kos je iz ja vio da je, pre na pa da na Sre bre ni cu, Sa la pu ra dao 
usme no na re đe nje Pe le mi šu da se li kvi di ra ju sle de ći pri pad ni ci od re da, jer su 
pre vi še pri ča li o ak tiv no sti ma je di ni ce: Zi jad Ži gić, Mla den Ma ri no vić, Mar ko 
Bo škić i Dra žen Er de mo vić. Pe le miš je od re dio Ko sa da iz vr ši ovaj za da tak. Me
đu tim, ra di sop stve ne si gur no sti, Kos je tra žio pi sme no na re đe nje, ko je ni ka da 
ni je iz da to.127

102.   Ume sto Ko sa, za iz vr še nje za dat ka je od re đen Stan ko Sa va no vić ko ji je u no ći 
iz me đu 22. i 23. ju la 1995. go di ne pu cao na Dra že na Er de mo vi ća, Ra do sla va 
Kre me no vi ća i Zi ja da Ži gi ća u tre nut ku ka da su iz la zi li iz ka feba ra u Bi je lji
ni.128 Tom pri li kom, Dra žen Er de mo vić je po go đen sa dva met ka u gru di i u 
sto mak, dok su osta la dvo ji ca pro šli bez po vre da. 

103.   Za vre me ope ra ci je „Kri va ja95“, 13. ju la 1995. go di ne uju tru, Sa la pu ra je bio 
pri su tan na fud bal skom te re nu u No voj Ka sa bi u tre nut ku ka da se ta mo na la
zi lo oko 500 za ro blje nih bo san skih Mu sli ma na ko ji su sle de ćeg da na ubi je ni u 
oko li ni Zvor ni ka.129 U po po dnev nim ča so vi ma 13. ju la, Sa la pu ra se pri dru žio 

125 Petar Salapura, svedočenje u predmetu  Petar Salapura, svedočenje u predmetu Tolimir, 2. maj 2011., T. 13478. 
126  Prilog 20: Naredba br. 534, Načelnika personalne uprave Generalštaba Vojske Jugoslavije, 7. fe  Prilog 20: Naredba br. 534, Načelnika personalne uprave Generalštaba Vojske Jugoslavije, 7. fe

bruar 1994.  
127 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 118. Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 118.
128 Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu  Dražen Erdemović, svedočenje u predmetu Erdemović, 20. novembar 1996, T. 620.
129 Prilog 21: Presretnuta komunikacija u 10:15 časova 13. jula 1995.  Prilog 21: Presretnuta komunikacija u 10:15 časova 13. jula 1995. 
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Mla di ću u Sre bre ni ci.130 U na red nom pe ri o du ope ra ci je, Sa la pu ra se na la zio u 
se di štu Glav nog šta ba VRSa u Cr noj Ri je ci, oda kle je ko or di ni sao rad Upra ve 
za oba ve štaj ne po slo ve.131

104.   Pe tar Sa la pu ra da nas ži vi u Sr bi ji, kao pu kov nik u pen zi ji. Da na 16. av gu sta 
2010. go di ne, Fond za hu ma ni tar no pra vo je pro tiv nje ga pod neo kri vič nu pri
ja vu Tu ži la štvu za rat ne zlo či ne Re pu bli ke Sr bi je zbog kri vič nog de la ge no ci da 
po ko joj još uvek ne ma po stu pa nja.  

105.  Dra go mir Pe ća nac je ro đen 6. ju na 1964. go di ne u Sa ra je vu, BiH. 
  
106. Oba vljao je funk ci ju lič nog ađu tan ta Rat ka Mla di ća u ju lu 1995. go di ne. Od 7. 

fe bru a ra 1994. go di ne re gi stro van je u 30. ka drov skom cen tru, u Ge ne ral šta bu 
VJ kao re fe rent.132

107.   Tu ži la štvo Bo sne i Her ce go vi ne je, 20. ok to bra 2005. go di ne, iz da lo na red bu 
za spro vo đe nje is tra ge br. KTRZ 157�02 pro tiv Dra go mi ra Pe ćan ca i dru gih 
osum nji če nih da su po či ni li kri vič no de lo ge no ci da. 

108.   Tre nut no ži vi u Be o gra du, Sr bi ja, kao ma jor u pen zi ji. Da na 16. av gu sta 2010. 
go di ne, Fond za hu ma ni tar no pra vo je pro tiv nje ga pod neo kri vič nu pri ja vu 
Tu ži la štvu za rat ne zlo či ne Re pu bli ke Sr bi je zbog kri vič nog de la ge no ci da po 
ko joj još uvek ne ma po stu pa nja.  

109.   Mi lo rad Pe le miš je ro đen 30. av gu sta 1964. go di ne u me stu Pe le mi ši, Kla danj, 
BiH. 

110.   Kao pri pad nik spe ci jal nih je di ni ca VJ, Pe le miš je upu ćen na pri vre me ni rad u 
VRS de pe šom br. 6232 Ko man de Kor pu sa spe ci jal nih je di ni ca VJ 2. mar ta 
1994. go di ne.133 Oba vljao je funk ci ju ko man dan ta 10. di ver zant skog od re da 
od nje go vog osni va nja, 14. ok to bra 1994. go di ne do kra ja ra ta u BiH. 

130 Petar Salapura, svedočenje u predmetu  Petar Salapura, svedočenje u predmetu Tolimir, 3. maj 2011, T. 1358913590.
131  Prilog 22: Depeša br. 12�45872, od Petra Salapure radioizviđačkom vodu Drinskog korpusa, 15.   Prilog 22: Depeša br. 12�45872, od Petra Salapure radioizviđačkom vodu Drinskog korpusa, 15. 

jul 1995. 
132  Prilog 20: Naredba br. 534, Načelnika personalne uprave Generalštaba Vojske Jugoslavije, 7. fe  Prilog 20: Naredba br. 534, Načelnika personalne uprave Generalštaba Vojske Jugoslavije, 7. fe

bruar 1994. 
133  Prilog 24: Depeša br. 6232 Komande Korpusa specijalnih jedinica Vojske Jugoslavije, 2. mart   Prilog 24: Depeša br. 6232 Komande Korpusa specijalnih jedinica Vojske Jugoslavije, 2. mart 

1994. 
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111.   Po čet kom apri la 1999. go di ne, Mi lo rad Pe le miš, Slo bo dan Ora ša nin, Bran ko 
Vla čo i Ra de Pe tro vić su se sta vi li pod ko man du Ju go sla va Pe tru ši ća.134 Ova 
gru pa je po zna ta pod na zi vom „Pa uk“ i nje ni pri pad ni ci su de lo va li kao pla će
ni ci.

112.   Pri pad ni ci gru pe „Pa uk“, kao do bro volj ci Voj ske Ju go sla vi je, su de lo va li na Ko
so vu za vre me oru ža nog su ko ba gde su iz vr ši li niz kri vič nih de la. Da na 4. ma ja 
2000. go di ne, Okru žno jav no tu ži la štvo u Be o gra du po di glo je op tu žni cu pro
tiv po me nu tih čla no va gru pe „Pa uk“ za kri vič no de lo ubi stva, iz nu de, špi ju na že 
i neo vla šće nog dr ža nja oruž ja i mu ni ci je. 

113.   Na i me, ova gru pa je pri nu di la za ro blje ne Al ban ce, Mir sa da i Sa di ka Ni mo ni ja, 
da im obez be de 20 000 ne mač kih ma ra ka pod pret njom da će ih ubi ti uko li ko 
to ne uči ne. Se stra dvo ji ce Ni mo ni ja je po sla la no vac na gra nič ni pre laz Ke le bi ja, 
ko ji su Pe le miš i Bran ko Vla čo po ku pi li.135 Ta ko đe, sre di nom ma ja 1999. go di ne, 
Pe le miš i Ra de Pe tro vić su u do go vo ru sa Pe tru ši ćem od ve li dvo ji cu Al ba na ca, 
Rah ma na Idri za i Ha mi da Ne zi ria, u šu mu kod De ča na gde su ih ubi li.136 

114.   Okru žni sud u Be o gra du, 13. no vem bra 2000. go di ne, osu dio je Pe le mi ša na 
ka znu za tvo ra u tra ja nju od go di nu da na za kri vič no de lo iz nu de i neo vla šće nog 
dr ža nja oruž ja i mu ni ci je, dok je oslo bo đen op tu žbi za ubi stvo i špi ju na žu. Vr
hov ni sud Sr bi je je uki nuo pr vo ste pe nu pre su du i pred met vra tio na po nov no 
raz ma tra nje. Sud ski po stu pak je u to ku.

115.   Tre nut no ži vi u Be o gra du, Sr bi ja. Da na 16. av gu sta 2010. go di ne, Fond za 
hu ma ni tar no pra vo je pro tiv nje ga pod neo kri vič nu pri ja vu Tu ži la štvu za rat ne 
zlo či ne Re pu bli ke Sr bi je zbog kri vič nog de la ge no ci da po ko joj još uvek ne ma 
po stu pa nja.  

134  Jugoslav Petrušić, alias   Jugoslav Petrušić, alias Dominik, radio je paralelno za francusku obaveštajnu službu i srpsku državnu 
bezbednost. Kao plaćenik francuske obaveštajne službe, izvršio je niz krivičnih dela, uključujući i 
likvidacije i atentate u Alžiru, Belgiji, Španiji i Zairu. 

135  Izjava Mirsada Nimonaja data FHPu, 24. oktobar 2000; Izjava Sadika Nimonaja data FHPu, 29.   Izjava Mirsada Nimonaja data FHPu, 24. oktobar 2000; Izjava Sadika Nimonaja data FHPu, 29. 
oktobar 2000; Izjava Luana Loshija data FHPu, 31. oktobar 2000.

136  Fond za humanitarno pravo, Identifi kacija žrtve: Neziri Hamdi, 7. maj 2007, podaci preuzeti od   Fond za humanitarno pravo, Identifikacija žrtve: Neziri Hamdi, 7. maj 2007, podaci preuzeti od 
MKCKa; Fond za humanitarno pravo, Izveštaj o incidentu, Identifikacija žrtve: Rahman Idrizaj, 
13. novembar 2000, podaci preuzeti od MKCKa.
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116.   Franc Kos, zva ni Slo ve nac i Žu ti, ro đen je 16. ju la 1966. go di ne u Ce lju, u 
Slo ve ni ji. 

117.   Po do la sku u Bo snu u ja nu a ru 1993. go di ne, Kos se pri dru žio Ar mi ji BiH 
kao voj nik Tre ćeg vo da Dru gog ba ta ljo na Tu zlan ske bri ga de. Po čet kom ok to bra 
1993. go di ne, uhap šen je od stra ne voj ne po li ci je Ar mi je BiH zbog po ma ga nja 
Sr bi ma da pre đu pre ko gra ni ce su ko ba u Re pu bli ku Srp sku. Na kon če tr de se to
dnev nog pri tvo ra, Kos je po be gao na srp sku stra nu gde je uhap šen i pri tvo ren 
u lo go ru Bat ko vić.

118.   To kom bo rav ka u po me nu tom lo go ru, Kos je upo znao Zi ja da Ži gi ća i Stje pa 
Pra ni ća ko ji će ka sni je, za jed no sa Ko som, po sta ti pri pad ni ci 10. di ver zant skog 
vo da. 

119.   Franc Kos je iza šao iz lo go ra fe bru a ra 1994. go di ne kao član gru pe od oko 7 lju
di, uklju ču ju ći i Zi ja da Ži gi ća, Stje pa Pra ni ća i Dra že na Er de mo vi ća, na če lu sa 
ka pe ta nom Zo ra nom Ma noj lo vi ćem. Ova gru pa bi la je pod ko man dom Upra
ve za oba ve štaj ne po slo ve, od no sno nje nog na čel ni ka Pe tra Sa la pu re. Osnov ni 
za da tak gru pe je bio da iz vo di di ver zant ske ak ci je iza ne pri ja telj skih li ni ja.137

120.   Vre me nom su čla no vi gru pe po sta li ne za do volj ni či nje ni com da gru pa ni je zva
nič no pri pa da la VRSu. Gru pa se ni je sla ga la ni sa pla no vi ma Glav nog šta ba da 
pro ši re de lo va nje gru pe no vim za da ci ma, ko ji bi uklju či va li i hva ta nje ži vih lju di 
na ne pri ja telj skoj te ri to ri ji ko ji bi ka sni je bi li pre ba če ni na pod ruč je pod kon
tro lom VRSa ra di is pi ti va nja. Iz ovih raz lo ga je na stao spor iz me đu Sa la pu re i 
Ma noj lo vi ća. Ma noj lo vić je ka sni je pre ba čen u 410. oba ve štaj ni cen tar VRSa. 
Gru pa je pre for mi ra na u 10. di ver zant ski od red na či je če lo je po sta vljen Mi lo
rad Pe le miš.138 Franc Kos je po sta vljen za ko man di ra Bi je ljin skog vo da.   

121. Franc Kos je oti šao iz je di ni ce kra jem 1996. go di ne ka da mu je is te kao dvo go di
šnji ugo vor. Mi lo rad Pe le miš ga je kon tak ti rao 1997. go di ne i po nu dio ugo vor 
na tri me se ca za voj ni an ga žman u Za i ru pre ko Dr žav ne bez bed no sti Sr bi je. 
Po što se vra tio iz Za i ra, Kos je ži veo u Bi je lji ni sve dok ni je uhap šen 20. apri la 
2010. go di ne pri po ku ša ju pre la ska gra ni ce iz Sr bi je u Hr vat sku u bli zi ni Osje
ka. Na kon od re đe nog vre me na pro ve de nog u za tvo ru u Osje ku, iz ru čen je or ga
ni ma BiH, gde mu se tre nut no su di za ge no cid nad Mu sli ma ni ma iz Sre bre ni ce.   

137 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 9.  Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 9. 
138 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 1011. Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 1011.
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122.  Mar ko Bo škić je ro đen 9. ju la 1964. go di ne u Tu zli, u Bo sni i Her ce go vi ni. 

123.   1993. go di ne, Bo škić je po ku šao da pre beg ne iz BiH u Sr bi ju, ali je u tom po
ku ša ju uhap šen i pri tvo ren u lo go ru Bat ko vić.139 

124.   U ju nu 1994. go di ne, Bo škić je pri hva tio po nu du da po sta ne pri pad nik VRSa, 
od no sno član di ver zan ske gru pe či ji je ko man dant bio ka pe tan Zo ran Ma noj
lo vić.140 Da na 14. ok to bra 1994. go di ne ula zi u 10. di ver zant ski od red, či ji će 
pri pad nik osta ti do kra ja ra ta u BiH.  

125.   Na kon ra ta, Bo škić je sle de ćih go di nu i po da na pro veo u Sr bi ji, u gra do vi ma 
Srem ska Mi tro vi ca i Be o grad. Kra jem 1997. go di ne, Bo škić se od se lio u Ne
mač ku, a 2000. go di ne u Sje di nje ne Ame rič ke Dr ža ve (SAD). Ta mo je uhap
šen 2004. go di ne pod sum njom da je u Bo sto nu, pri vo žnji u pi ja nom sta nju, 
usmr tio jed nog ame rič kog dr ža vlja ni na i po be gao sa me sta ne sre će. Za kri vič na 
de la iz vr še na u SAD, kao i za da va nje la žne iz ja ve i skri va nje po da ta ka da je uče
stvo vao u ma sa kri ma u Sre bre ni ci pri po pu nja va nju imi gra ci o ne do ku men ta
ci je, Bo škić je 2006. go di ne, osu đen u SAD na ka znu od pet go di na za tvo ra.141 
Po od slu že nju ka zne u ame rič kom fe de ral nom za tvo ru, Bo škić je de por to van 
u BiH, gde je prav no sna žnom pre su dom osu đen za zlo čin pro tiv čo več no sti u 
Sre bre ni ci na 10 go di na za tvo ra.142  

126.   Alek san dar Cvet ko vić, ro đen je 4. apri la 1968. go di ne u Tu zli, BiH.

127.   Tu ži la štvo BiH je, 20. ok to bra 2005. go di ne, iz da lo Na red bu za spro vo đe nje 
is tra ge br. KTRZ 157�05, pro tiv Alek san dra Cvet ko vi ća i dru gih osum nji če nih 
da su po či ni li kri vič no de lo ge no ci da. 

128.   Cvet ko vić je 2006. go di ne emi gri rao u Iz rael gde je do bio dr ža vljan stvo. 

129.   Na osno vu zah te va za eks tra di ci ju Bo sne i Her ce go vi ne, Alek san dar Cvet ko vić 
je uhap šen u Izra e lu 18. ja nu a ra 2011. go di ne. 

139 Marko Boškić, Izjava data Federalnom Istražnom Birou, 31. avgust 2004, str. 4.  Marko Boškić, Izjava data Federalnom Istražnom Birou, 31. avgust 2004, str. 4. 
140 Videti para. 120121.
141  United States of Amerika vs. Marko Boškić, predmet br. 0410298DW, Goverment’s sentencing 

memorandum, 19. oktobar 2006. 
142 Presuda Suda Bosne i Hercegovine u predmetu br. �KR10�928, 19. jul 2010.   Presuda Suda Bosne i Hercegovine u predmetu br. �KR10�928, 19. jul 2010.  
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130.   Okru žni sud u Je ru sa li mu je, 1. av gu sta 2011. go di ne, do neo od lu ku o iz ru če
nju Cvet ko vi ća, u ro ku od 60 da na,Bo sni i Her ce go vi ni, gde će mu bi ti su đe no 
za uče stvo va nje u ubi stvu vi še od 800 Mu sli ma na iz Sre bre ni ce na voj noj eko
no mi ji Bra nje vo 16. ju la 1995. go di ne. 

131.    Dra žen Er de mo vić, po na ci o nal no sti Hr vat, ro đen je 25. no vem bra 1971. go
di ne u Do njoj Dra gu nji, Tu zla, BiH.

132.   U ok to bru 1993. go di ne, uhap šen je od stra ne HVOa pri po ma ga nju Sr bi ma 
iz Do nje Dra gu nje da pre đu gra ni cu su ko ba ka Re pu bli ci Srp skoj. 

133.   U apri lu 1994. go di ne po sta je član di ver zant ske gru pe na či jem če lu je bio 
Zo ran Ma noj lo vić, a od 14. ok to bra 1994. go di ne do kra ja ra ta u BiH bio je 
pri pad nik 10. di ver zant skog od re da.143 

134.   Pri pad ni ci Re so ra dr žav ne bez bed no sti Sr bi je su uhap si li Er de mo vi ća 2. mar ta 
1996. go di ne pod sum njom da je po či nio rat ni zlo čin pro tiv ci vil nog sta nov ni
štva. Ra do slav Kre me no vić, pri pad nik Vla se nič kog vo da 10. di ver zant skog od
re da, ko ji je krio Er de mo vi ća od hap še nja u svo joj ku ći u Be če ju, Sr bi ja, ta ko đe 
je uhap šen tom pri li kom.144 

135.   Dra žen Er de mo vić je iz ru čen MKSJu 30. mar ta 1996. go di ne gde je pri znao 
svo je uče šće u stre lja nju 1200 Mu sli ma na na voj noj eko no mi ji Bra nje vo 16. ju
la 1995. go di ne. Pra vo sna žnom pre su dom sud skog ve ća MKSJa osu đen je na 
5 go di na za tvo ra za kr še nja pra vi la i obi ča ja ra ta. 

136.   Bra no Goj ko vić je ro đen 4. ok to bra 1968. go di ne u Sta ri ću, op šti na Kla danj, 
BiH.

137.   U ju lu 1995. go di ne,  bio je pri pad nik Vla se nič kog vo da 10. di ver zant skog 
od re da. 16. ju la 1995. go di ne je uče stvo vao u ubi ja nju oko 1200 Mu sli ma na 
iz Sre bre ni ce na voj noj eko no mi ji Bra nje vo. Na kon ra ta u Bo sni, ra dio je kao 
pla će nik u Za i ru, na Ko so vu, i u Biv šoj Ju go slo ven skoj Re pu bli ci Ma ke do ni ji, 
u gru pi Ju go sla va Pe tru ši ća. 

143 Videti para. 120121. Videti para. 120121.
144  Prilog 25: Okružno javno tužilaštvo u Novom Sadu, Zahtev za sprovođenje istrage protiv Erdemović   Prilog 25: Okružno javno tužilaštvo u Novom Sadu, Zahtev za sprovođenje istrage protiv Erdemović 

Dražena i Kremenović Radoslava, 8. mart 1996. 
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138.   Tre nut no ži vi i ra di u Be o gra du, Sr bi ja. Da na 16. av gu sta 2010. go di ne, Fond 
za hu ma ni tar no pra vo je pro tiv nje ga pod neo kri vič nu pri ja vu Tu ži la štvu za 
rat ne zlo či ne Re pu bli ke Sr bi je zbog kri vič nog de la ge no ci da po ko joj još uvek 
ne ma po stu pa nja.  

139.   Vla sti mir Go li jan je ro đen 25. ok to bra 1974. go di ne u Že ra vi ca ma, Kla danj, 
BiH. 

140. Vla sti mir Go li jan je je dan od če tvo ri ce145 op tu že nih za kri vič no de lo ge no ci da 
nad bo san skim Mu sli ma ni ma iz Sre bre ni ce u pred me tu Franc Kos i dru gi pred 
Su dom Bo sne i Her ce go vi ne. Sud ski po stu pak je u to ku.  

141.  Zo ran Go ro nja je ro đen 7. sep tem bra u Jo ša vi, Bo san ski No vi, BiH. 

142.   Zo ran Go ro nja je je dan od če tvo ri ce146 op tu že nih za kri vič no de lo ge no ci da 
nad bo san skim Mu sli ma ni ma iz Sre bre ni ce u pred me tu Franc Kos i dru gi pred 
Su dom Bo sne i Her ce go vi ne. Sud ski po stu pak je u to ku.  

143.   Ra do slav Kre me no vić je ro đen 16. ok to bra 1967. go di ne u se lu Bi stri ca, Ba nja 
Lu ka, BiH.

144.   Ra do slav Kre me no vić, pri pad nik Vla se nič kog vo da 10. di ver zant skog od re
da, uhap šen je za jed no sa Dra že nom Er de mo vi ćem 2. mar ta 1996. go di ne od 
stra ne pri pad ni ka Re so ra dr žav ne bez bed no sti Sr bi je. Na kon sa slu ša nja zbog 
skri va nja Er de mo vi ća od hap še nja i ne do zvo lje nog dr ža nja oruž ja i mu ni ci je u 
svo joj ku ći u Be če ju, Sr bi ja, pu šten je na slo bo du i ni je pro ce su i ran.147

145.   Tre nut no ži vi u Sr bi ji. Da na 16. av gu sta 2010. go di ne, Fond za hu ma ni tar no 
pra vo je pro tiv nje ga pod neo kri vič nu pri ja vu Tu ži la štvu za rat ne zlo či ne Re pu
bli ke Sr bi je zbog kri vič nog de la ge no ci da po ko joj još uvek ne ma po stu pa nja.  

146.   Zo ran Obre no vić zva ni Ma ljić ro đen je 22. ja nu a ra 1971. go di ne u Pi ska vi
ca ma, Vla se ni ca, BiH.  

145 Franc Kos, Stanko Kojić, Vlastimir Golijan i Zoran Goronja.  Franc Kos, Stanko Kojić, Vlastimir Golijan i Zoran Goronja. 
146 Franc Kos, Stanko Kojić, Vlastimir Golijan i Zoran Goronja.  Franc Kos, Stanko Kojić, Vlastimir Golijan i Zoran Goronja. 
147  Prilog 25: Okružno javno tužilaštvo u Novom Sadu, Zahtev za sprovođenje istrage protiv Erdemović   Prilog 25: Okružno javno tužilaštvo u Novom Sadu, Zahtev za sprovođenje istrage protiv Erdemović 

Dražena i Kremenović Radoslava, 8. mart 1996. 
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147.   Na di mak Ma ljić je do bio kao pri pad nik ju ri šnog od re da VRSa u pe riod od 
1992. do 1993. go di ne, jer je za ro blje ne Mu sli ma ne ubi jao ma ljem.148 

148.   Tre nut no ži vi u Sr bi ji. 16. av gu sta 2010. go di ne, Fond za hu ma ni tar no pra vo 
je pro tiv nje ga pod neo kri vič nu pri ja vu Tu ži la štvu za rat ne zlo či ne Re pu bli ke 
Sr bi je zbog kri vič nog de la ge no ci da po ko joj još uvek ne ma po stu pa nja.

149.   Stan ko Sa va no vić zva ni Ge za, pri ja vljen pod ime nom „Stan ko Ko jić“, ro đen 
je 23. ja nu a ra 1968. go di ne u Trav ni ku, BiH. 

150.   Sa va no vić je bio pri pad nik gru pe „Pa uk“ za vre me oru ža nog su ko ba na Ko so vu. 
Na i me, u apri lu 1999. go di ne, Pe le miš je kon tak ti rao Sa va no vi ća i po nu dio mu 
da ra tu je na Ko so vu za no vac ko ji bi pla ća la VJ, što je ovaj pri hva tio.149 

151.   Sa va no vić, pod ime nom Stan ko Ko jić, je je dan od če tvo ri ce150 op tu že nih za 
kri vič no de lo ge no ci da nad Mu sli ma ni ma iz Sre bre ni ce u pred me tu Franc Kos i 
dru gi pred Su dom Bo sne i Her ce go vi ne. Sud ski po stu pak je u to ku.  

148 Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 28.  Franc Kos, Intervju dat istražitelju MKSJ, 8. maj 2010, str. 28. 
149  Zapisnik o saslušanju svedoka Stanka Savanovića pred Istražnim sudijom Okružnog suda u Beogra  Zapisnik o saslušanju svedoka Stanka Savanovića pred Istražnim sudijom Okružnog suda u Beogra

du u krivičnom postupku protiv Petrušić Jugoslava i drugih, 19. novembar 1999, str. 2.
150 Franc Kos, Stanko Kojić, Vlastimir Golijan i Zoran Goronja. 
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Pri log br. Opis pri lo ga

Pri log 1 Fo to gra fi ja Ra di sla va Kr sti ća ka ko uru ču je za sta vu Mi lo ra du Pe le mi šu,  
14. ok to bar 1995. go di ne u Vla se ni ci.

Pri log 2 Ko mand na struk tu ra 10. di ver zant skog od re da (DOd.) 1995. go di ne.

Pri log 3 Ozna ka 10. di ver zant skog od re da.

Pri log 4 Te le gram Glav nog šta ba VRSa, po slat od stra ne Zdrav ka To li mi ra, Glav nom 
šta bu Voj ske Ju go sla vi je, na lič nost ge ne ra la Mrk ši ća, 1. fe bru ar 1995. go di ne.

Pri log 5 Iz ve štaj Ho land skog ba ta ljo na, 24. jun 1995. go di ne.

Pri log 6 Na re đe nje za upo tre bu 10. DOd, stro go po ver lji vo br. 12�45770,  
pot pi san pu kov nik Pe tar Sa la pu ra, 21. jun 1995. go di ne.

Pri log 7 In for ma ci ja o sa slu ša nju Mu je Mu ški ća, stro go po ver lji vo br. 18215�1,  
pot pi san Dra go mir Pe ća nac, 29. jun 1995. go di ne.

Pri log 8 Na re đe nje Ko man de 10. di ver zant skog od re da, stro go po ver lji vo  
br. 1232�95, 10. jul 1995. go di ne.

Pri log 9 Fo to gra fi ja Ve li mi ra Po po vi ća (sa za sta vom) i Stan ka Sa va no vi ća (sa še ši rom), 
pri pad ni ka 10 DOd., u Sre bre ni ci 11. ju la 1995. go di ne.

Pri log 10 Fo to gra fi ja Zo ra na Stu pa ra, pri pad ni ka 10. DOd., u Sre bre ni ci  
11. ju la 1995. go di ne. 

Pri log 11 Fo to gra fi ja Fran ca Ko sa (1) i Zo ra na Obre no vi ća zva nog Ma ljić (2) u Vla se ni ci 
14. ok to bra 1995. go di ne.

Pri log 12 Fo to gra fi ja me sta po gu blje nja u cen tru Sre bre ni ce, fo to gra fi sa no 1996. go di ne.

Pri log 13.1
Prilog 13.2

Rat ko Mla dić i Mi lo rad Pe le miš is pred po li cij ske sta ni ce u Sre bre ni ci  
11. ju la 1995. go di ne.

Pri log 14 Tri pri pad ni ka 10 di ver zant skog od re da po red na pu šte nog  
tran spor te ra UN PRO FORa u Sre bre ni ci 11. ju la 1995. go di ne.

Pri log 15 Fo to gra fi ja Rat ka Mla di ća ka ko če sti ta pri pad ni ci ma 10. di ver zant skog od re da 
(Stan ku Sa va no vi ću i Ve li mi ru Po po vi ću) u Sre bre ni ci 11. ju la 1995. go di ne.

Pri log 16 Umr li ca Dra ga na Ko lji vra ta.

Pri log 17 In ter ni do ku ment 10. di ver zant skog od re da: Be le ške o iz da va nju mu ni ci je za  
16. jul 1995. go di ne.

Pri log 18 De pe ša Pe tra Sa la pu re MUPu Re pu bli ke Srp ske, stro go po ver lji vo  
br. 12�451524, od 14. ja nu a ra 1996. go di ne. 

Pri log 19 Put ni rad ni list, br. 28�3202, za mi ni bus, re gi star ski br. P7027,  
u pe ri o du od 18. ju la 1995. do 31.07.1995. go di ne.

Pri log 20 Na red ba br. 534, Na čel ni ka per so nal ne upra ve Ge ne ral šta ba Voj ske Ju go sla vi je, 
7. fe bru ar 1994. go di ne.

Pri log 21 Pre sret nu ta ko mu ni ka ci ja u 10:15 ča so va 13. ju la 1995. go di ne.

Pri log 22 De pe ša br. 12�45872, od Pe tra Sa la pu re ra dioiz vi đač kom vo du  
Drin skog kor pu sa, 15. jul 1995. go di ne.

Pri log 23 Fo to gra fi ja Ra de ni ka To mi ća 11. ju la 1995. go di ne u Po to ča ri ma.

Pri log 24 De pe ša br. 6232 Ko man de Kor pu sa spe ci jal nih je di ni ca Voj ske Ju go sla vi je,  
2. mart 1994. go di ne.

Pri log 25 Okru žno jav no tu ži la štvo, Zah tev za spro vo đe nje is tra ge pro tiv  
Er de mo vić Dra že na i Kre me no vić Ra do sla va, 8. mart 1996.
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Pri lo zi
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Fo to gra fi ja Ra di sla va Kr sti ća ka ko uru ču je za sta vu Mi lo ra du Pe le mi šu,  
14. ok to bar 1995. go di ne u Vla se ni ci.
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Ko mand na struk tu ra 10. di ver zant skog od re da (DOd.) 1995. go di ne.
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Ozna ka 10. di ver zant skog od re da.
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Te le gram Glav nog šta ba VRS-a, po slat od stra ne Zdrav ka To li mi ra, Glav nom šta bu  
Voj ske Ju go sla vi je, na lič nost ge ne ra la Mrk ši ća, 1. fe bru ar 1995. go di ne.
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Iz ve štaj Ho land skog ba ta ljo na, 24. jun 1995. go di ne.
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Na re đe nje za upo tre bu 10. DOd, stro go po ver lji vo br. 12/45-770, pot pi san pu kov nik 
Pe tar Sa la pu ra, 21. jun 1995. go di ne.
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In for ma ci ja o sa slu ša nju Mu je Mu ški ća, stro go po ver lji vo br. 18-215/1, pot pi san Dra-
go mir Pe ća nac, 29. jun 1995. go di ne.
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Na re đe nje Ko man de 10. di ver zant skog od re da, stro go po ver lji vo br. 123-2/95,  
10. jul 1995. go di ne.
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Fo to gra fi ja Ve li mi ra Po po vi ća (sa za sta vom) i Stan ka Sa va no vi ća (sa še ši rom),  
pri pad ni ka 10 DOd., u Sre bre ni ci 11. ju la 1995. go di ne.
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Fo to gra fi ja Zo ra na Stu pa ra, pri pad ni ka 10. DOd., u Sre bre ni ci 11. ju la 1995. go di ne. 
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Fo to gra fi ja Fran ca Ko sa (1) i Zo ra na Obre no vi ća zva nog Ma ljić (2) u Vla se ni ci  
14. ok to bra 1995. go di ne.
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Fo to gra fi ja me sta po gu blje nja u cen tru Sre bre ni ce, fo to gra fi sa no 1996. go di ne.
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Rat ko Mla dić i Mi lo rad Pe le miš is pred po li cij ske sta ni ce u Sre bre ni ci  
11. ju la 1995. go di ne.
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Tri pri pad ni ka 10. di ver zant skog od re da po red na pu šte nog tran spor te ra  
UN PRO FOR-a u Sre bre ni ci 11. ju la 1995. go di ne.
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Fo to gra fi ja Rat ka Mla di ća ka ko če sti ta pri pad ni ci ma 10. di ver zant skog od re da  
(Stan ku Sa va no vi ću i Ve li mi ru Po po vi ću) u Sre bre ni ci 11. ju la 1995. go di ne.
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Umr li ca Dra ga na Ko lji vra ta.
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In ter ni do ku ment 10. di ver zant skog od re da: Be le ške o iz da va nju mu ni ci je za  
16. jul 1995. go di ne.
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De pe ša Pe tra Sa la pu re MUP-u Re pu bli ke Srp ske, stro go po ver lji vo br. 12/45-1524, od 
14. ja nu a ra 1996. go di ne. 
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Put ni rad ni list, br. 28/3-202, za mi ni bus, re gi star ski br. P-7027, u pe ri o du od 18. 
ju la 1995. do 31.07.1995. go di ne.
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Na red ba br. 5-34, Na čel ni ka per so nal ne upra ve Ge ne ral šta ba Voj ske Ju go sla vi je,  
7. fe bru ar 1994. go di ne.
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Pre sret nu ta ko mu ni ka ci ja u 10:15 ča so va 13. ju la 1995. go di ne.
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De pe ša br. 12/45-872, od Pe tra Sa la pu re ra dio-iz vi đač kom vo du Drin skog kor pu sa, 
15. jul 1995. go di ne.
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Fo to gra fi ja Ra de ni ka To mi ća 11. ju la 1995. go di ne u Po to ča ri ma.
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De pe ša br. 623-2 Ko man de Kor pu sa spe ci jal nih je di ni ca Voj ske Ju go sla vi je,  
2. mart 1994. go di ne.



67Prilozi

Okru žno jav no tu ži la štvo, Zah tev za spro vo đe nje is tra ge pro tiv Er de mo vić Dra že na i 
Kre me no vić Ra do sla va, 8. mart 1996.
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